B

i}

£

®

At CD- 105

AHRE L4 g T B HHHE : 11054H1H £ R
T B & | WPR30-34ERE M G T2t L R E S EE R () R A RS TEARAE
R H T 3K |HHBET R 0 & Bl MM : 109fR12F 18
2 i L HA 105 % |TH & # 1% (%) A | 0.1319%| Bt 10.7210%| ¥ 5 5¢ L M #1 : 1104E11H 150
L 228 % ﬁ‘ [ HE 1 (%) ENE) 0.56%| Zit 31.61% SR ki # o # 20,710,000
L B B E 0% |8 R % & (%) 20.8875% %Wk HEY
- (RHET ST SR LI TR (& EYE 2 B TIE H R e s i )

- HUE LR 12 ;Em%&( TN ALEHIE & 100[ 00056 | 03161 31.61%
V| LATE B T | Loooooono | 1093735 | 4362478 | 43.62%]| 13 IE;;*;}MEWKI B | | so000 0.00%
2 \BERF AN - HE L (A KM 12,00 640 | 53.33%]| 14 410%%;;%;&;& B it 100 00056 | 03161 31.61%
3 |EERFARHE - BE (T o MR # 100 | 00056 | 03161 3161%)| 15 |PAiT & T HE 1 7 100| 00056 [ 03161 31.61%
4 [HEFEHEARLE # 100 | 0.0056 0.3161 31.61%| 16 |8.8TLA K BFLFE T & 400.00 2.00 73.00 18.25%
5 | R R AR L EiE T 1.400.00 231.60 16.54%| = |k &

6 |7 ILfE - HTHEELR 1 1. 5km) M3 69.500.00 0.00%| a |Bk3E4e &M EZEN ST X 1.00 1.00 100.00%
7 E%gmﬁ‘mﬁ]‘”l‘j\uﬂ%&ﬁmﬁﬁ EL 100 | 00056 [ 03161 | 3161%| b |REEAEHTE AR AT H 800 300 37.50%
8 [iEERHE RN R R e R R G 214) # 100 [ 0.0056 0.3161 3L61%| ¢ |PENSIRINCE TR AL 4 8.00 500 62.50%
9 | HEESCHE R R R R TR G R L 218) 3¢ 100 | 0.0056 0.3161 3161%| d GBI o 2.00 200 100.00%
10 ggﬁmm&g"wmwu R RAER | 100 | 00056 | 03161 | 3161%| e |{ A EAFHLER 3% 1.00 1.00 100.00%
Tﬁﬁiﬁlﬁmiﬁﬂﬁ 7 100 | 0.0056 03161 3el%| f |ALER=1ER f 2.00 200 100.00%
12 | TR R R e T T g il 2.00 200 | 100.00%| g |ZHHEGEE R AT i 29.00 29.00 100.00%
13 (I ERE E 2.00 200 | 100.00%| h | T Hbee405FIE =] 20.00 29.00 100.00%
14 | B G ) L 14 1.00 100 | 100.00%] i |FCEEFUHEEYE I R I 5.00 5.00 100.00%
ol 22 0 0 Jo | A (BEE200m) fu 5.00 5.00 100.00%
1 jﬁ;:ﬁbﬁ‘%ﬁ"gﬁﬁmﬁm s 7 100 | 00056 03161 31.61%)| U |G B EHIE

2 ’:f:mw“ AR (SR RE b 100 | 00056 03161 | 31.61%]| i1 b : 9.00 6.00 66.67%
3 B A e D R (AR TR i 400 200 | s000%] 7, [Fk A inicwRT LY | 24 100 Loo | 100.00%
4 | AT R ¥ 70.00 s200 | 7420% pj [ m;ﬁ‘fgﬁ“jﬁ*gp‘@i*”m # 10.00 1.00 10.00%
5 |HshsEns E T ® 1.00 100 | 100.00%| |0 ";E;’”m’,‘;;;mj:’n"r;,‘: f!ﬂ”, em 10.00 0.00%
6 |BEBSELHE  TIRHET 5| 10.00 2.00 20.00%)| % o Kb 41-411“;?"2{:!; (] 10.00 0.00%
7 T{F;}E%’;im v a0idoun 12400 = ittt % 50.00 900 | 18.00%| # IR

8 | TEHFLARWRET ) 2 100 | 00056 | 03161 3161%)| a iuéi}i}ﬂfﬁm:’ﬂrﬁ#é MR 100 00056 | 03161 31.61%
9 |FHEALRE KB ISR T IR (R R R i 1.00 0.00%| b [HAERGE - LCRDEMRTTELEALE | & 1.00[ 00056 | 03161 31.61%
10 3‘0:)%%11I7|31§|J:‘¢§:é=11|§£?% PE&; i it 2.00 200 | 100.00%| # A & 100| 00056 0.3161 3161%
V1| B R R AR TR G T R R e i 25.00 19.00 76.00%| + |EHH(5%) % 1.00[  0.0056 03161 31.61%

» BRI RURAT AR IE L (S E0E Z SR S B R T 5 )

© FPRERMTE IR (BU) B mBahiY )

T AR T (S TR © LIRHERRIS TR R SR )
1~ i LfF  ££7j (0K+500~0K+000) 10,937.35 T -

HEAN

THATEE

__\.—- .

L1755

Y.

Uit




B

ic

#

£

Rt CD- 106
EAFE: F4ows T4 B L HE  11048E4 528 £
T B & W TP A0~ 34T RT Al R T2k it - LA EoM(EE (Zd) RN AW 0 EEEEE TREAR A
#® o4 L # B3R | BETRXNW 0 x BROC M M ¢ 1094FE12F18]
2 i L H 106 & [T & # & (%) AT | 01319%| ZEf | 10.8529%| T8 & 58 LM HE ¢ 110iE1 A5
o o L M 227K |HW OB OE R (%) AT 0.03%| %5t 31.64% 2445 - I #2710 20,710,000
T oW OB OE 0% |88 0B %% G 207840%| 0 | E g Y
- (e T A T I TS (S A T T A R ek B )
i . 2| ANsg | FBatwe | Bat | - 28y | A5 | BEtse HE
« T | wm | | R | e | % ETEE T mg | R | R | e
- |HETE 12 %gﬁﬁ&”‘ﬁ%nmuﬁﬁw % 100| 00003 | 03164 31.64%
4
1 1 FITfE 85 T 1,000,000.00 436,247.18 43.62%)| 13 ii#ﬂﬂﬁlﬁl&il e R M3 6.000.00 0.00%
2 |BERFEEHE ¢ HE T (T kM 12,00 6.40 53.33%| 14 Iiﬁﬁ%ﬁ%&’%iﬁtﬁﬁ ' el #® 1.00 0.0003 0.3164 31.64%
4008 » FLFE
3 |BERSEEHE o bE T o MEAE e # 100 | 0.0003 03164 31.64%| 15 |\ 4E 4 MESE b it 2 # 1.00 0.0003 0.3164 31.64%
4 |fErsHEK e # 100 | 00003 03164 | 31.64%]| 16 |8.8TLL |- /K BIF F 24 & 400.00 1.00 74.00 18.50%
5 [HEFFIRAEE L d T 1.400.00 231.60 16.54%| = |HkE &ML R
6 | LA MR R Skm) M3 | 69.500.00 0.00%| a |Fide e 2E st x 1.00 1.00 100.00%
7 iifggﬁ@i&'H’yﬁ‘!I‘.‘IlkuEJ{%,’iLﬂ‘mmE& # 100 | 00003 | 03164 | 3leave| b | ST A A EE n 5.00 300 37.50%
8 [WEHECHE BT A R e i B R R (R P 214E) it 1.00 | 00003 03164 | 31.64%| o |PEREIIBAH(ES TR RIIE E: 8.00 5.00 62.50%
9 [MEFR A AR A R e i T R R 21 it 1.00 | 0.0003 0.3164 31.64%| d |iETHMIPTL "JE 2.00 2.00 100.00%
" ;ﬁgiﬁﬁwﬁ&?ﬁf#ﬁiﬁﬁ%ﬂiﬁ#Hl%)iéfﬁ%ﬁ"é? ® 100 | 00003 | 03164 | 3L6d%| e |fH S BSHIFIETE it 1.00 100 | 100.00%
11| Hi B e g Fis 1.00 | 0.0003 0.3164 3l64%| [ |40 = AN {1 2.00 2.00 100.00%
12| T T AL P e T 4 2.00 200 | 100.00%| g |AZHAHEETE R EAR) ] 29.00 29.00 100.00%
13 | s 14 2.00 2.00 100.00%| h | THh4F =050 A W 29.00 29.00 100.00%
14 | 8- ) s i1 1.00 1.00 | 100.00%| i |FEMA ISR = 5.00 5.00 100.00%
= |4erE TR J e (d4E200m) fa 5.00 5.00 100.00%
! fﬁifﬁb{k&ﬁ&g@mﬁm@gﬁ # 100 | 0.0003 03164 | 31.64%| pu | BRI LY
/] :?ﬁiﬁ?m& BT RBR ( UE ReB 2 100 | 00003 | 03164 |  31.64%| i ﬁ;’l’ﬂ'ﬁ[?ﬁ“ﬁ‘ff:w’ RLERER 9.00 6.00 66.67%
THETIL - BT AT - TR (TR
3 | B AT 2 (S PR R AN ) n 4.00 2.00 50.00%| Z, |%ile%s - ARO3LLEUCHKEM LR | g 1.00 1.00 100.00%
DI T
4 |38 W R R T % 70.00 ghi| ‘o) w [TRE A PR AR NI LETRR & 10.00 oo | 10.00%
5 |FanEens TR # 1.00 100 | 100.00%| |° SRR g 10.00 0.00%
SoE R - pABe Rl LB - A oh i
6 |EEDERLNE - TI2FE n 10.00 2.00 20.00%| ri |#ka% - ANATHFARTI TR [ 1 10.00 0.00%
G K AT
7 ”L:EEEI P RERTS H £ 50.00 9.00 18.00%)| # [FRES{RHEHT L
8|SO BT ET D & 100 | 0.0003 0.3164 31.64%| a ilé?_;lﬁﬁﬂ?iﬁ&ﬂ%‘ll-iﬁiﬂ-&;#f#ﬂé@ﬁ # 1.00 0.0003 0.3164 31.64%
9 [REHEHCERE KB RS (AR bS 1 R s R & 1oo| - 0.00%| b [HAFAL - LIRIER SR | & 100| 00003 [ 03164 31.64%
10 :oﬁillvgﬁ:.}:lifﬁ;ffarllgim TEJ’T‘ Bl 200 - 200 | 10000%]| 7 i Loo| 00003 | 03164 31.64%
TL | B0 S o S o e e 17 25.00 - 19.00 76.00%| + [EHF(5%) %z 1.00 0.0003 0.3164 31.64%

 BTHRURHTIBAIE T (S20E. A RIS RIELME ST, )

» TGRS R BT (B4E 2SR R - PRI A (30) SREntsatr) ¢

Py -

HAbS i G S P (S TUPIEACER - EIREB T RO A R T ) ¢

2

~ B LT
~ SRR MERE A -

Hesl iz -

HRA

AAhilis)

THSFEE -




i

&

£

=

HRE CD- 107
AHKR A T4 1 HEHE - 1104531 EER
T 8 & M |MEE0-4ETEE RS TRERE LR EoMEE (Z0) EMEEAH 0 RS TEARLY
#osy L W 333K |FL AT W 0 Y B T H : 109%EI12A 180
® OH L B 107 % |70 & # K (%) AT | 0.1319%] Zab | 10.9848%| FH E s¢ L M #A : LIENIAIS[
o L HA 226 % |H M O#E K (%) A1 0.00%| %5t 31.64% 1440 ¢ i ) © 20,710,000
L oW OB & E AL EE T IOE 206521%| T W g R
~ RBE TAT SRR T THE W E T (&40 2 SE T30 H R Sepnk# ik )
bt} . ey | ANsE | BEtwe | BiF | = ; 2y | ANsg | Batse i
- = B N . et j 1 i 2 i bt
X BLHE B wa | ewE | keR | sk | KLRE B wr | R | R | sk
TR 3 %%Eﬁ)ﬁ(f‘-%%).‘[’.ku“é‘%ﬂ&‘.ﬁ % {60 — S
X
V| LHTE B T | 100000000 23624708 | 43.62%] 13 fﬁﬂ%}MEWHiI RE R | s | o000 2 0.00%
2 |EREBFRLHE ¢ BE T kM 12.00 640 | 5333%| 14 ‘%;%B%;E%EFM’E SO ® 1.00 0.3164 31.64%
3 |ERAEALHE o BE (T o MR e # 1.00 03164 | 31.64%)| 15 |[5F\4E ST 2 HE 2% i 1.00 0.3164 31.64%
4 |fEEHK RS b 1.00 03164 | 31.64%| 16 |8.8TLA ki KELHLRITE & 400.00 7390 16i30%
5 | MEFFIRAE L B T 1.400.00 231.60 16.54%| = | W R
6 LA AEEELHCEHMERL.Skm) M3 69.500.00 0.00%| a |WEsfdc&WTEEEN ST X 1.00 1.00 100.00%
7 Eﬂg@%-%ﬁ%ill/\uﬁi{%&ﬁmﬁ% b9 1.00 03164 | 31.64%)| b |BESRc M A B AR 1 8.00 3.00 37.50%
8 | MRS AHCET L RS R e S R G T 208) b 1.00 0.3164 3164%| o |TEMEITEOACE O BFLR * 8.00 5.00 62.50%
9 [WGERAH BT A R e R TR C R 20 #® 1.00 03164 | 31.64%] d |iEEhIIATED R 2] 2.00 2.00 100.00%
- ngﬁﬁ&fﬁ?&?&?ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ{mﬂﬁki#ﬁ%ﬁi’f " 106 osied | 36| e | ASEBHER % %6 L _—_
11 (G B e # 1.00 03164 364%| f |4l =il {u 2.00 2.00 100.00%
12 | P AT A S R e Rl T P | 2.00 200 | 100.00%| g (A3 HECETEI G AR) W 20.00 20.00 100.00%
13 (R ERE 3 200 200 | 100.00%| h [Tk 4iEEl A I 29.00 29.00 100.00%
14 | B LB )R L = 1.00 100 [ 100.00%| i |FETE St HERNEE R A 2 E 5.00 5.00 100.00%
= [HE T §o | T (£35200m) ) 5.00 5.00 100.00%
TS AR K e R T R (G
y icﬁl;fﬁ)ibt[n( HERE RIS B NS R " - . A T T —
S = 28
: filiﬁbﬂi S # Ho DAGE)  IGA%) B |ﬁ!ﬂuw:l;;mxﬁw F RIBREH| 9.00 6.00 66.67%
BT - RTR T]
3 |FEA D RS DS S ES ) N 4.00 2.00 50.00%| 7, |%hakh - AT293LL UL ke T g 1.00 1.00 100.00%
AL R
4 |35 AR R * 70.00 52.00 74.20%] ﬁﬁﬁ%“ﬁﬁﬁﬁ'ﬁwjj‘”& il 10.00 1.00 10.00%
5 |fhaeRs FITH # 100 | 10000%) 1 R e ey | W | 1000 000t
HE IR - AMRTLRL LI - Tk TR AT
6 |EEngaliE - TI2RT H 10,00 200 20,00%| i |tk - ASaTE AL TR | 10.00 0.00%
G s 0 185 L Tk
. ?#;Egm » D=2000mm + L=2.4m - {5 % sioo 5,00 18.00%]| 1 |TEAE R L
8|S M R RO TE D) s 1.00 03164 | 31.64%| a é"‘—g'ﬁgﬂgjﬂmﬁgl‘ﬁﬁ’u’w‘mﬁ # 1.00 0.3164 31.64%
9 | AU HEERE K B G AL (b 1 e & 1.00 0.00%| b & 1.00 03164 31.64%
AR R HOAREE » 1RR ok« SR & . 5 n - . e o
10 300£xn;1l70cm-JA}ESE&HU-*%QIE(:‘«.‘%E&) ) L %00 A0:( 1000026 7K .,,:_5.5‘,"«,1‘,5\1',' = 1.00 93164 31:64%
]| S BT T R e i 25.00 19.00 76.00%| - |EHF(5%) 4 1.00 03164 31.64%
I BTHEURAT R L ( SEE R R R L&)

» BRI AT (&40 2 AR RIES - AHRRRIT IR () BREiERtiR)

1

e B (STRLTEC - LRI < Rl R )

HEA

~ A TTHEREL -

TR EME -

-

=4 = — N1
IL Lﬁ;\!"‘." I g |
}'{ e .‘v“‘,:




B

icH

o =

AR - CD- 108
EHER : EH T4 : & HIEHE 11054 H4H SEHH
TR % RS MEER30-MHRL RS TSR L ERE SRR (R R MR AT GRS TR AR A
¥ N L 33 |HHOBET XY : 0 x B [T H : 109FE12818(1
# i L HA 108 & |TE E # 1€ (%) A0 | 0.1319%| Bt 11.1166%| 7 & 5¢ L [T H§ © 11011500
L | 25K |HBE N %) A1 0.00%| it 31.64% ——" 5 4 & 20,710,000
T W m o EREEE T IOE w520% O pugme
* el TAT M deEh 2B RE LA (S 4 2 R T0E B R e R ) ¢
T i yy | A0 | Bt | BRI | m y ey | AN | Ratw | Rt
" 1 ir . - i L1 Bifir vl i)
8 e L T wm | wR | e | e | % WLIH ) i | R | e | sk
- |Fk TR 12 %tﬁﬁg’&”"w%)”"M‘]ﬁm‘mﬁ 2 1.00 0.3164 31.64%
158
| |LHIE A T 1,000,000,00 436,247.1% 4362%| 13 ;’E;’E';*;lMEWKI G A M3 6.000.00 0.00%
I - s TR RS —:ﬁ.‘:ﬁ”‘ o G
2 |BERG I - i (T kM 12.00 6.40 53.33%| 14 ‘;’(:JU}EB?‘#E% U - B G 1.00 0.3164 31.64%
3 | BB AEHE o B (T IR AR it 1.00 03164 31.64%| 15 |[H4E 4 TEE S HEY s 1.00 0.3164 31.64%
4 |fEisEgkes 7 1.00 03164 | 31.64%| 16 |8.8TLL Fi K HFl B2 & 400.00 74.00 18.50%
5 | MR IR AL M T 1.400.00 23160 | 16.54%| | RIS
6 |77 T{F » AEAHE 77 (1A H93HE 11, 5km) M3 69.500.00 0.00%| a |BESEE 204 BUE A X 1.00 1.00 100.00%
7 Eﬁzfgg&@&s~Hﬁ#lw‘ﬂkufﬂ{%&ﬁ%m% 7 T G 4| b |BELRiE AR ABE i S 565 i
8 [ HRCHE B AR R e T T R T 2145) b 1.00 03164 | 31.64%| o |TREIBIICE CEREER F-d 8.00 5.00 62.50%
9 |HGERFUHEETL AR KA R H R L 215) it 1.00 03164 [ 31.64%| d |EEhIATHE R i 2,00 2.00 100.00%
10 ggﬂéﬁifﬁ&ﬁ%ﬁmféﬁ]iﬂéfﬁ?ﬂ?ﬁ&ﬁﬁkﬁ J-t 1.00 0.3164 31.64%| e I‘F]}\:iﬂix?sﬁ'*ﬁﬁﬁﬁ' * 1.00 1.00 100.00%
| B % 1.00 03164 | 31.64%| £ |4LEB=1KE f 2.00 2.00 100.00%
12 | F ST AR AE A R e n B T ?.H 2.00 200 [ 100.00%| g |70 HE(ECET G VAT M 20.00 29.00 100.00%
13 | EIERR i B 2.00 2.00 100.00%| h | T fth4: iEFH A (] 20,00 29.00 100.00%
14 | B {06 )y LR = 1.00 1.00 | 100.00%| i |FETEFHEEN R A o 5.00 5.00 100.00%
= | TR b | EE T (RE200m) f 5.00 5.00 100.00%
g J‘cﬁ’iﬁﬁfﬂi R A BT A BT SE + 1.00 03164 | 31.64%]| 1 |FEEHIE R
B 1)
e [T AL STy L S S A0 T i [ M € TR T + BB % 5 I « ——
: ?ﬁjzﬂ)ﬂﬂm{ Al R (S R RE + i -t 316a%| 1 ?355'*A§‘.E§»'1J§TE~‘4'.?£u‘f (R U] o i o
TR TIIE - GO RLR LI - TR T
3 \FiEET D Rz DR (S R EE RN ) x 4.00 2.00 50.00%| 7, |ttal - AS293LLENCH REL8 R T L ] 1.00 1.00 100.00%
B A
4 |35 LG R ¥ 70.00 sy moom) gy [ERES MERRAME SRIER | & 10.00 100 10.00%
5 | E R # 1.00 o0 | ion0s| T Jo R | M 10.00 0.00%
TRETIL - A L - T TR A
6 |EEBSHEHE - TIRFT /] 10.00 200 20.00%| i #9108 - ASIATHARTLL PRI Y | 10,00 0.00%
HE a5 IR AN 42
-t I 5000 900 | 1so0%| 1 [sesie
§ | R L)) 2 100 03164 | 36dn| a _;Eﬁmf;imHW"’EW"”‘?#&;E - 1.00 03164 | 31.64%
9 |FHE AL B R BRI GAE bR (R R & 1.00 000%| b [HAIRK - CIRIERFELEEY | & 1.00 03164 31.64%
10 :o*o%ill'rgtfIﬁgﬁfﬁﬁ‘%gﬁ(*ﬁ;wim Bl 2.00 200 100.00%| 7 3 : 1.00 0.3164 31.64%
1| R ST L T i 25.00 19.00 | 76.00%| - |4E3EFE(5%) % 1.00 0.3164 31.64%

 BEERET BR L (S8 R R RO THh SR ¢

» WA B R (S EE SR RIES - pRlRA

fe:

R () BREIDERhI )

g

~ Fhfth s il i (& T TR

L PR T T A A BT )

=]

~ BTERR [1-5H e -
* A THHERE -

YN

LB

| R A ...

THFTELE

- = j‘_‘ 2 LA O
LT SR




BL

ich

W

=

HFREIR - CD- 109
AHRRA 4B T4 B H#hHE : 1109475 28—
I & W |MFER30-34BET BRan A TR L AR ol () REME AT 0 EEEES CRARAE
I 333 % |\ Ay 2T Mo 0 & B L M ¥+ 10941281801
2 O L HA 109 % | E # 1 (%) AT | 0.1315%| Tzt | 11.2481%| T = 52 L M H# ¢ L0EIEISN
I | 24K W (%) Al | 003%| Zi 31.67% " i #}#y 120,710,000
1 ®H B IE 0K |#E Al EE % (%) 20.4172% 9% 1k B4
* (O AT IR AT TR R TR (S 40 s TR TE A Rk R
i o1 - ey | A0 | Retsg | Bet | ™ ” ey | AN | BHitse it
Bt L B i ) Lo = 4 T i : e
x i Py | ewk | kw | e | BAH RO | w | skl | R | oo
|EE TR 1y [SERRCRLENALESRSE | 1oo| 00003 | 0367|3167
.
I |ATE EF T | 100000000 43624718 | 43.62%| 13 ﬁf;ﬁ;MEmu\:I TRECR s | 600000 0.00%
o ' . i Tt REEF S ELHE - BINEE - N .
2 |BSEBS AR - BE (A kM 12,00 6.40 5333%| 14 200 - B = 1.00) 00003 | 03167 31.67%
3 |REBSALHE o BE TR Es st 7 1.00 0.0003 0.3167 31.67%| 15 ([ S TER I R 7t 1.00 0.0003 03167 31.67%
4 |JESHEKIER b 100 | 00003 03167 31.67%| 16 |8.8TLL b /KETFE %% & 400.00 1.00 75.00 18.75%
5 |9 R L T 1.400.00 23160 16.54% = |Hhsede 42
6 |- TAE » ST (1R Skm) M3 69.500.00 0.00%| a |Whiede2mrEsE s 5 1.00 1.00 100.00%
7 ifﬁégﬁg * R A L1l TR it 1.00 | 0.0003 0.3167 3167%| b (L EWE AB \NFEH H .00 3.00 37.50%
8 | R A AR R S S R P e R R 2 1) Fiy 1.00 [ 0.0003 03167 3167%| o |PEMIIROACE T RFIER F3 $.00 5.00 62.50%
9 | ER L A A MR T PR R I 21E) ® 100 [ 0.0003| 03167 | 31.67%| d |/E$hIFTFEE i 2.00 2.00 100.00%
Ty "IL P ol
10 ggﬁ A e AR L B # 1.00 | 0.0003 03167 31.67%| e |fif AS A BS M E - 1.00 1.00 100.00%
11 |Gt e b # 1.00 [ 0.0003 0.3167 3L67%| f |4AE=A5R f 2.00 2.00 100.00%
12 | TR D P R sl i | 2.00 200 | 100.00%| g |ZEEEHEEE L AT i 29.00 20.00 100.00%
13 (Rl PR i ] 2.00 200 [ 100.00%| h | T =G il 29,00 29.00 100.00%
L B B Y A e o I 1.00 1.00 | 100.00%| i |FET e RS FHR % Ey 5.00 5.00 100.00%
—|HIE TR i E e R (BEE200m) i 5,00 5.00 100.00%
2= T AT =1 g
I ’.;E;']"f,mﬁ ARARERR G RE b 100 [ 00003 [ 03167 |  3067%| | SEEHIEL
2 :;ﬁ;’;jb&"ﬂi—ﬁ EERROMEEE | 100 | 00003| 0367|3167 T-.ﬁ:’au;nﬁﬂ{ﬁ!w R 9.00 600 | 6667
3| HA T2 R (R R e ) N 4.00 2.00 50.00%)| Z, 4 1.00 1.00 100.00%
4 | YR R k4 70.00 5200 | 7429%) 1 |iname ;,’;f"‘g:':ﬁ:%L* R | g 10.00 1.00 10.00%
5 (MR = 1.00 e T e gl o e s i < i
~*$t45: R - LA LLER
6 |EEBFaLE - TIEHT 3] 10.00 2,00 20.00%| 7% ATEHT A L mumr_; i 10.00 0.00%
A58 !
Ik 7K B35 » D= v 1= v i i
7 ;J,L;EEH‘ PR A g 5000 000 | 1soow| fi [ L
8 |SFTHESIRETWET ) & 1.00 | 0.0003 0.3167 31.67%| a iuéj@}mﬁ}ww“ﬁﬁ HiRde #* 1.00 0.0003 03167 31.67%
9 (R hlE AR R G (A R b 1R TR S R = 1.00 0.00%| b |FCAUERE  WARRE L STy | 4 100/ 00003 03167 11.67%
I JIDE:ilI?{I}t: Jilfgéféﬁlﬁi‘\hf;lrc.':z-&j)“ﬁ b i 2400 FA0| 100000 '|,||:ﬁ”[fl"mu;a<w“.lr i5 100 00003 | 03167 31.67%
11 |50 Ry L s T R st g ifi 25.00 19,00 76.00%| 4= [EEFR(5%) i 1.00 0.0003 0.3167 31.67%
= WOTT IR BRI T ( &0 2R R RO T e i) ¢
T R REIE R (SN BT EE - MR R () e )
VO~ A A R L (ST TEAN SR « EHARR R T R S e
1~ WY NEREHE % -
T 1L ‘
: A, 45| % B AT A
R IRRARIL ) THAEE LRI S l




B

i

-

£

W CD- 110
FHEFR L g A NS HHHE - 110547 6H EHIZ
T B & W [MBE0-34ETH LI EEA TR LR BB R () R RS AW HEEERE TREAR A
2008 L # R BN ET XY 0 x L 11 H ¢ 1094128181
R OB 1L H 110 % |TE & # B (%) | &0 | 0.1447%| ZEF | 11.3928%| FOE 5¢ LM H : 10ELTALSO
OB L M 23K || K (%) AN 0.54%| it 32.20% P i # & 1 20,710,000
L # B OE 0F |#ATS K & (%) ¢ 208112% ®OW My
~ (R TR MR TR A TR (S A N LI H R e i R )
T ; P | ANse | Hetse | Bat | = ; ey | AN | Bitse it
4 R k i e ’ L y \ i
: aLIRE B w | | R | sk | X ML W) wm | R | R | s
- | TR 12 ﬁfgﬂﬁ&( FUBMALBEHIE| Loo| 00054 | 03220 32.20%
sl T
U | LA B T | rowoonno | 1051561 | 44676279 | ad.68%| 13 ;’Eg%ﬁHEWKI TRECR L b | 600000 0.00%
2 |ENEREHE » 5E T T kM 12.00 640 | 53.33% 14 ;‘%ﬁ%%%;‘gﬁﬁﬂ + WIRE e 100|  0.00s4 | 03220 32.20%
3 |ERHSREHE - FET A0 - M e # 1.00 | 0.0054 03220 32.20%)| 15 | EA I T E 7® 1oo[ 00054 0.3220 32.20%
4 R HERIES = 100 | 0.0054 0.3220 32.20%| 16 |8.8TLA FiR/KETFL %% & 400.00 2.00 77.00 19.25%
5 MR L HiE T 1.400.00 BL60 | 16.54%| = [Bde el bR
6 |1 HTE » HEEEL (P HEHI1.5km) M3 69.500.00 0.00%)| a |FESHE i E0E A S X 1.00 1.00 100.00%
7 ifg;:@i&‘%ﬁ%{i'./\l_lak%&ﬁffﬁm% R 1.00 0.0054 0.3220 32.20%| b |EESESedE A G N\ B 5| 8.00 3.00 37.50%
8 | MEERUHE B TE A e e B R e G R T 214E) R 100 | 00054 | 03220 | 3220%| o |7RREMRIACETREEFIRE E £.00 5.00 62.50%
9 (HEARTUAL T R e E R GR L 2048) b 1.00 | 0.0054 0.3220 3220%| d |;EShI PR A He & 2.00 2.00 100.00%
i ggﬁgﬁ*ﬁﬁ‘if&’iﬁ&ﬁ#ﬁEﬁﬁi%&fﬁ?ﬂlﬁ&éﬁﬁ?ﬁé % i | s 6533 N T —— " Y it —
11 (B EEie e 5t 100 | 0.0054 0.3220 3220%| f |4LEA=7A0H ] 200 2.00 100.00%
12 | EL BT AT A R s e T o A 2.00 200 [ 100.00%| @ |72 HECHET IS R ] 29.00 29.00 100.00%
13 |1 RE 24 2.00 200 | 100,00%| h | T i 20EHAE il 29.00 29.00 100.00%
14 | B BE 2 L s 14 1.00 1.00 | 100.00%| i |FEEFGEENES GO B 5.00 5.00 100.00%
il 31 § | R ST (A 45200m) {g 5.00 5.00 100.00%
: ?%h&{ﬁ)ﬁbi“ﬁ&'ﬁtﬁﬂk(g@g@gﬁ ® 1.00 [ 0.0054 0.3220 32.20%| [y | SHETEEE SR
» HL?EI;?&MQ HERE BT (TR " v | caionss — 32200 11 wﬂ::‘.:!.#ﬂA{“{‘;}g!_l—"nll'_‘,fipﬂll KIRAER| g o e |
TRETITL - GUORBIRC i [ 163 e
3 | HHERT RIS DI SR ER R ) X 4.00 2.00 50.00%| 7, [ PRECHTEX T U £ 1.00 1.00 100.00%
LAB D
4 |38 SR HEH RO -4 70.00 5200 | 74.29%| ;‘ﬁghdg;’f”—fﬁ’zi%L*”% 4 10.00 1.00 10.00%
5 |FRslEnS T b 1.00 | Todum| 7 [CESSENERETR LGN B 10.00 0.00%
THETITL + AW LR -
6 |FRIFREE - TIEAE H 10.00 200 [ 20.00%| rg |z s ST fis 10.00 0.00%
T 5 16 A Fi
7 %E;ﬁﬁgﬂfIDﬂmommw:z“lm'mmm -3 50.00 9.00 | 18.00%| i [FREHZMEIGEL
8 | SR RANET ) % 1.00 0.0054 0.3220 32.20%| a i,‘jwﬂfgsﬁm}mﬁyl'ﬁﬁg""‘:;‘i‘%;ﬁ 2y 1.00 0.0054 0.3220 3220%
9 | FRHEFEEE R B R bR T e ES 1.00 0.00%| b [HACEER « LGWIEHER RN | & 1.00{ 00054 | 03220 32.20%
g RS R R ) NIRRT - CRERINAT © T
10 ;D;iil'_lgtf'i}'*g;;wéf;(\jgﬁiw &l 200 200 10000%) 75 [P IR BEESR): i wrime | % 1oo| 00054 | 03220 12.20%
11| B TR B R v o i 25.00 19.00 76.00%)| 4= |EHF(5%) & 100[  0.0054 0.3220 32.20%

B THRIGRAT IR T (&% 2 Waie R RGE T &SN )

+ TR RS Pudn T (

SENE BT RES  MERRMT AR (S0) BN )

g -

Hfrg e i BTE (5 EIECER PRI T Rl e i)

~ AR - $25 (0K+500~0K+000) 10,515.61 T -

RN

Amidiz)

i

THFrEME

LR

LR




B ic]

#

®

HWERY - CD- 111
AH KR : 4 T4 W JHHHE « 110545 7H EH=
T #A | BPEE0-3ENE R BT A TR e R S e (i) (R Ml AR EEERETRARAE
BoH T W X (BYBEIY 0 x B M # r 109FE12H 181
P S i 11X | E E K (%) AT | 0.1447%| Eat | 11.5374%| FH GE 5¢ L [ # ¢ LI0OfELAILST
R L M WK WK EE % 401 0.56%| Zaf 32.76% " i # & 20,710,000
T ORI 0K [ I B % ik %) n208% T 2T gRY
~ {HE ot WA HE B TR (S48 2 M T A RER S RTE) ¢
i . ey | AN | Bitw | Bat | = ey | ANsE | Bt Rat
i X i 1 . h b . =] L i i ks
& w LA B wm | wR | RBR | ok | X RETIRH W) w | | oom | s
- kTR 12 %%ES&({“K-E‘%).‘[MU%M&E & 100| 00056 | 03276 32.76%
s
1 |LAFIE- R T 1,000,000.00 | 10,896.65 | 457,659.44 45,77%| 13 igﬁﬂﬂEWMiI e R M3 6.000.00 0.00%
ary ; ” T HhERF RN - BiEE - 5 o
2 |BEESEEHE o HE T T kM 12,00 640 | s34 | % = ] 100 00086 | 0.3276 32.76%
3 (ESBSALHE - BE 00 - R Fis 100 | 0.0056 03276 32.76%| 15 |4 TESEE f #* 1oof 00056 | 03276 32.76%
4 |[fERHEKIEE b 1.00 | 0.0056 0.3276 32.76%| 16 |8.8TLA R /KB & 400.00 2.00 79.00 19.75%
5 |MEE AR LG m T 1.400.00 23160 | 16.54%| = |Bhss e
6 |- IAE » HTAUE () 2R 1 .5km) M3 69.500.00 0.00%)| a |BEidemrdsEil ¢ 1.00 1.00 100.00%
7 ﬁﬁg’gﬂg TN A L2l R SR £ 100 [ 0.0056 0.3276 3276%| b Bk g A8 ABE H 8.00 2,00 37.50%
8 |EERSUHE R AL A R e B R AR (R P 204) 7 100 | 00056 | 03276 |  3276%| c |PHSTREECEETES ELAH E 8.00 5.00 62.50%
9 | kR CHE D PR R AR R (R L 2E) = 100 | 0.0056 0.3276 3276%| d |;E@EhFTHLE TR s 2.00 2.00 100.00%
o ggﬂé“"iﬁﬁ%i’”ﬁﬁﬁ"“ WHRRARE 4 100 | 00056 | 03276 | 3276%| e |l ASEHILALE # 1.00 100 | 100.00%
L1 B A # 100 [ 0.0056 03276 3276%| f |ALEB=AH ) 2.00 2.00 100.00%
12 | E AT RE ] R fer @ B T g 2l 2.00 200 | 100.00%| g |72 HECEE S ROAR) fis 29.00 29.00 100.00%
13 (MRS o E 2.00 200 [ 100.00%| h | T4 EbEFHRE {4 29,00 29.00 100.00%
14 B |- 8 ) CH ® 1.00 . 100 | 100.00%| i |FETELAEEG TSR TR o4 5.00 5.00 100.00%
=M TR J | (B 45200m) fu, 5.00 5.00 100.00%
1 ;;;;";iifﬁh"‘)i“ﬁrna"ﬂf@?( L # 100 | 0.0056 03276 | 32.76%| DY | S EE IR
2 J:i;;ﬁﬁfm&ﬁ&ﬁ&ﬁ( SRR it 1.00 [ 0.0056 0.3276 32.76%| i qf,s‘,limrl;:fﬁw‘m{ SRLHRER 9.00 6.00 66.67%
THE 0T - BURTLEL LW - T 1177
3 |BOHRT P EZE DR G TR a0 i e) g 4.00 2.00 S0.00%| 7, (S - AL IBIRARE T 4 1.00 1.00 100.00%
D) e s
4 | 3B R B R Y % 70.00 s200 | 7420%| B E‘iﬁﬁ,ﬁ““%;‘: ZiR LRIER| i 10,00 1.00 10.00%
5 | e AT = 1.00 100 | 1000w T |BEEE MR ™ 10.00 0.00%
SOETETE - BRI B - 1okl R
6 |FEREIENE - TIERT H 10.00 2,00 20.00%| [ 1B + ARLITHT i'ms watms | i 10.00 0.00%
IE AR IE A 1 5
7 {JIF;EEH#'D=2OGOmm~ L2 4m WEM | 50,00 0.00 [ 18.00%| 4 |FREGIGEHIIELE
8 |SEHTLRT(AT ) % 100 | 0.0056 03276 | 3276%| a iw‘ﬁﬁmm&%%ﬁﬁ:’g 7 100| 00056 03276 32.76%
9 |SRHEHCERE K BRI TR R R R s 1.00 0.00%| b |FACHIAE - LWRGE g | & 1oo| 00056 03276 32.76%
LY J]OE%;lfvgin% 'ffg,{'fm';f;;‘!’f{{,““ Bl I 2,00 200 | 100.00%| S LAY AU MRUIIL 4 Loo| 00056 | 03276 32.76%
11| B R S B R o T R A A i 25.00 - 19.00 76.00%| + |EF3ET(5%) 2 1.00 0.0056 0.3276 32.76%
= BEUHEURIRAT AR IE T ( SHE W R RS R T A SR )
T IS TS (SE0E 2 R RES  MERREERI e Cl) BRSERSRTE )
g~ HA AR T (SR ETELEE - CORRRRS TR ORI A R PTETE ) ¢
1~ 05 04E - #2057 (0K+500~0K+000 ) 10,896.65 T -
TN rlﬁﬁif%@,,, THAEE [Frd g S




i

i

&

£

HiFdEak CD- 112
AEHRAR: o i | T4 B A 0 110F4H8H Em
T R & R (MER0-3METERLTERRE TR L B ESEIER (R R MR 2 0 EEERETRARAE
248 L 333K |BHET R 0 x B L M 3 : 1094FE12H18[]
B O L # 112 % | E # & (%) AN | 0.1447%| it | 11.6821%| T8 E 56 L M A ¢+ 110FE11F 150
ST 21K W B OE R (%) &0 0.54%| Bt 33.30% o U 4 1 20,710,000
L oW OB E 0F | A K k(%) 216200% 0 W g may
-~ {ORE T AT MR A I TR (S 4E 2 TR TR H RSe e %) -
m . By | A0S | RBitse | Bt | = . 24y | K05 | Batse it
1] X o 1] H i < e
X RTHE R wm | | o | e | % HEIRE ) wm | R | R | sk
Fok iz 12 %gﬁ&w'g‘%””\u%ﬁ% & 1.00[  0.0054 03330 33.30%
1 [LATfE &5 T | 100000000 | 10597.00 | 46825653 | 46.83%| 13 Lif;%ﬂﬂEWHil 1 I 0.00%
2 (FEBFALHE © HE T It kM 12.00 640 | 53.33%| 14 ﬁi%m;géé#m | BEE - 7 100 00054 | 03330 33.30%
3 |BSEFEEHE o HE T - Wl et oo 100 | 0.0054 0.3330 33.30%| 15 || R4 £ NEERHE R = 100 00054 03330 33.30%
4 |RifsHEKIER ES 100 | 00054 | 03330 | 33.30%| 16 |8.8TLL FE /KA L = 400.00 200 81.00 20254
5 |MEFFIHAE LS i 1.400.00 23160 | 1654%| = |k e T
6 |1 HILME « BRI 1A R 5Skm) M3 69,500.00 0.00%| a |BESEs M ER AR X 1.00 1.00 100.00%!
7 :E;fggﬁi&'35‘[‘-5'|-H‘|ku€§£%)siﬁﬁiﬂﬁ~ﬁ o 1.00 0.0054 0.3330 3330%| b |FRSEEEE B ABE 1 8.00 3.00 37.50%
8 | MGER TR B R e B TR R (L P 21) # 100 | 0.0054 0.3330 33.30%| ¢ |PEIMAICEE T B = 8.00 5.00 62.50%
9 MG EREUHE R F A e R CR L2 it 100 | 0.0054 0.3330 33.30%| d |;EHhIFTEL A2 = 2.00 2.00 100.00%
- ifggglﬂwr}Qﬁnﬁiﬂ[énziffﬁﬂﬁﬁ&?#ggﬁ 7 1.00 0.0054 0.3330 33.30%| e ﬂ%i }\?‘kiﬁﬁﬂ?ﬂfﬁﬁ 3 1.00 1.00 100.00%
11 | B Y 1.00 0,0054 0.3330 33.30%| f [AIE&=7MAhH fi, 2,00 2.00 100.00%
12 | EEATHN B FE A R He s T I 2l 200 200 | 100.00%| g |%FH0AHECETE I K OAR) A 20.00 29.00 100.00%
13 | VERS HE 2.00 200 | 100.00%| h | i SiETH i 29.00 29.00 100.00%
14 | B ) )2 s I 1.00 1.00 | 100.00%| i |FEESEEEEETG T A i3 5.00 5.00 100.00%
= [T j | RS T (R 5200m) ] 5.00 5.00 100.00%
! f%;ﬁf!’{m&d# TR (SRR # 100 | 0.0054 0.3330 3330%| pu | SETEERIME S
. jlﬁljl;jbi s = o 93330 A% B M'_ILArnt:E;;JI%f:Hn ,‘ SRR @ 9.00 6.00 66.67%
T - AR A ¥+ A LR R
3 | DR ZE RS PR AE R ) * 4.00 2.00 50.00%| Z, |18% + AT20ILLENCHIRE A T L /7 | 1.00 1.00 100.00%
IS s
4 | R R k4 70.00 52.00 74.29%| P 71" ?MH“‘{?"'U":E";:UL"L*WH kil 10.00 1.00 10.00%
5 |hEEREE R TR i 1.00 1.00 | 100.00%)| ] 22.,-;;,;*Afiifmaf.f.ﬂé};.!,;.l;,_'f'““"‘“‘ fis 10.00 0.00%
E T - AR R+ Tk LR
6 |REIEALHE - TR 1 10.00 200 | 2000%| ri |sHess  AnaTEm 2 e 2R | 10.00 0.00%
1 5 1 2
5 mgg.m + D=2000mm + L=2.4m * i} & ME - - i SO [ —
8|S R ETE)) & 100 | 0.0054 0.3330 33.30%| a élﬁﬁiiﬁiﬁrﬁ&ﬂ&&w-ﬁ%i#i#?&;ﬁ it 1.00 0.0054 03330 33.30%
9 |FEREHLTE R B HIGRL M n AR e E & 1.00 0.00%| b [HAIEER « @ HTTRIE L & 100f  0.0054 03330 33.30%
1o 3%&3?1&:? : ﬁ;@lgiﬁ' rjé*j;n ol I 200 200 [ 100.00%]| 7 i 1oo| 00054 | 03330 33.30%
11 B R B R e i 25.00 10.00 | 76.00%]| 4= |HEHH(5%) & 100[ 00054 | 03330 33.30%

» BHRUGRA T T (S HE. 2 R S B RO T 5 )

* TSI R (SYDEZRRITRIE - MR

TR o) SRRy ) ¢

g -

FrfE RS TE (S TR STRACER - RS T Rl R T )

~ LA

24 (0K+500~0K+000) 10,896.65 T -

HBEA : lﬁ%ﬂii“@,,l

THFTELE




&

i}

=

=

HFENE CD- 113
AHARR L H T W i HE - 110F4H9H BEA
T 8 &% W |ME30~34ErmED A LR e () (REEE £ 0 EEEESTERRAY
o4y 1T H 33K |EHET Y 0 & B L 1 HA ¢ 109fE12H1811
£ O L M 13k | E # K (%) A | 0.1447%| Bt | 11.8268%| T E ¢ L [1# ¢ 10EITF 15[
ES I A 220 % |H OB OH#E O (%) AT 0.57%| Zit 33.87% e i & 4 : 20,710,000
r 8 B OE 0F |8 Al K % (%) 22.0459%| @ W % oo
~ (O TR R T HE IR TS0 (S 4 T T8 H R e )
| . o ey | AN | et | Bit | ® ey | K05 | Batse it
x BEEH ) ww | | e | o | X WTEE B wm | R | R | sk
- kTR 12 E%ﬁ%&”\'z‘%lnkuﬁﬁm 4 Loo| 00057 | 03387 3387%
sl
| | LA BH T | 100000000 | 1119836 | 47945489 | 47.95%| 13 E;ﬁ;ﬁﬂﬂﬁmf&il PRE R | | s0000 0.00%
2 |BEBSRRHE « HE LT kM 12.00 640 |  s333%| 14 iﬁ%ﬁ;ﬁ%%ﬂbﬁ  BEfmE ® 1oo| 00057 | 03387 3387%
3 (BRBSREHE o BE A0 o WUmHergsr b 100 | 00057 0.3387 33.87%| 15 || 4 T S i 3t 100 00057 0.3387 3387%
4 |fRHER R 7 100 | 00057 | 03387 |  33.87%]| 16 |8.8TLL iR /KHFEFE = 400.00 2.00 $3.00 20.75%
5 | MR RE L e T 1,400.00 231.60 16.54%| = |Wh¥tde it
6 LA IME » TR TR, 5km) M3 69,500.00 0.00%| a |BRkds AR BOE it X 1.00 1.00 100.00%
9 %gfggﬁﬂ » BEORA LI R TR 7 1.00 | 0.0087 0.3387 3387%| b |FRMEEEHE A8 B 1 8.00 3.00 37.50%
8 |fltR b BT A R R M e (R R 215) k- 1.00 | 00057 03387 | 33.87%| c |PREITRNCE R ELFE A = 8.00 5.00 62.50%
9 |fEtpz b BT A R e R R (R L 218) ® 1.00 [ 00057 03387 | 3387%| d |iEEHkIATIEFE#R = 2.00 2.00 100.00%
10 ggﬁ:&m&%ﬂmﬁﬂ&mﬁﬂmfi’fﬁtﬁ = 1.00 0.0057 0.3387 33.87%| e ﬂﬂ kﬁﬂz_g*ﬁﬂgﬁg e 1.00 1.00 100.00%
11 B St 7 100 | 00057 023387 | 3387%| f |4 =fEHK ) 2.00 2.00 100.00%
12| FLYE R AR AL B R v B “ 2.00 200 [ 100.00%| g |AZHEHEGACE G AT ] 29.00 29.00 100.00%
13 |l % e B 2.00 200 | 100.00%| h | THt=e =4EFE ] 29.00 29.00 100.00%
14 | B e H ) B 1.00 100 | 100.00%| i |FEEEFCAEEE R R T 1% 5.00 5.00 100.00%
= FmEriE J | T (BE#2200m) { 5.00 5.00 100.00%
1 ifiiigbﬂi HERE T TR AR (T U R B # 100 | 00057 03387 | 33.87%)| 1y |SEEHIE
’ i:ﬁliljhﬁi ARRERRERERE | = too | ooos7 | osser | snaral it [RRRT SRR TR 9.00 600 | 6667%
TFBTR AN - A TR
3\ FiRAI D RS RS TR SR R ) x 4.00 2.00 50.00%| 7, e:nfs-}-ﬁ 431 8 R 7 # 1.00 1.00 100.00%
SR AL
4 |3 R R Y ¥ 70,00 5 B T e ity M 10.00 100 10.00%
5 |FEEEREFI T # 1.00 rell} anon g [ | ™ 10.00 0.00%
TRETIL - ORI - R L
6 |EGESALHE » TIRET 1] 10.00 2.00 20.00%| ¥ [ttess  ANTETTRGTALEOGEGAR 2T | (W 10.00 0.00%
16 g A 15
2 ?{ﬁ;ﬁi’é:ﬂh » D=2000mm » L=2.4m + [i}& ke " — o~ I T ——
8 | MR ®NET ) i 1.00 | 00057 0.3387 3387%| a ﬁiﬁ}éﬂ53%«:1;3&1;%#%@*%&;,‘,‘-;1{%&;& it 1.00 0.0057 0.3387 3387%
9 |FREHEHEBE R WG R (T bR R R s T & 1.00 0.00%)| b % 1.00] 00057 03387 33.87%
10 S'Ugfﬁl'ﬂr’f 'f:-ggm}'%,fﬂ‘i‘(‘l«ﬁmm B 2.00 200 | 100.00%| 7 & 1.00[ 00057 | 03387 33.87%
| B R BT R B R e a v i 25.00 19.00 76.00%| £ |E#EI(5%) % 1.00] 00057 | 03387 33.87%

» Bt HERA ERRET ( S8 2 ARy B R T S5 R ¢

» AEAEE RS R T ( BAYE AR S - MR R () BEihERiRY )

Py -

LSBT (SR STEAOR  E MBI T R R BT )

2

Ui #27 (0K+500~0K+000) 11,198.36 T «
- R -

EE YN

TRAMEIS

THFELE

" = H s 1.
JELAE ] w1 S




TR

B

CD- 114

ics

W

®

AHER: o SR T4 il B - 11054510 BN
T 2 & R |MRRRI0~34B BT EUE TR L O MR () R E AR 0 EEEEETEAR S
¥ o#y L W 333K O |BAET AW 0 x B L 1 H ¢ 109F12F181]
2O L # 114 % (T8 & # 1% (%) AT | 0.1447%| BEt | 11.9714%| TEE 5 L D ¢ LI0MENLEISN
Fot L # 29 K | R E E (%) ENE| 0.03%| Fit 33.90% S i # %t 20,710,000
T OB 0K |8 A1 E % %) 219206%| T e wmomme
o (RHET AT MM PG TR (&4 2 IR TIE H RSe kR )
7 s ey | ANsE | BEabse | Bt | E - B2y | AM5 | Bitse Rt
X i B wm | R | R | sok% | X B TR T e | R | R | se
- |BH LR 12 %I‘@%M FEBNIAL B & 1.00[ 00003 | 03390 33.90%
nx
| |LAIE-EF T 1,000,000.00 479,454.89 47.95%| 13 if;ﬁﬂﬂEWHiI ‘WEH M3 6.000.00 0.00%
2 |BGRS S - T (T KM 12,00 640  s5333%| 14 foﬁ%mraié;&&bﬁ F WRE = 00| 00003 | 03390 33.90%
3 |EEEFREAE - HE (U o MREMEETR ik 1.00 [ 0.0003 03390 33.90%]| 15 |50 4 T 8 £ i e b2 1oo[  0.0003 0.3390 33.90%
4 \JFsHEAKER b 100 | 00003 0.3390 33.90%| 16 |8.8TLA Fi/KEFHFE# & 400.00 1.00 84.00 21.00%
5 AR LS T 1.400.00 231.60 16.54%| = |WES4E it
6 |1 AHITE » AL A (V- E R 1. 5km) M3 69,500.00 0.00%| a |BEMLEiiEEElate X 1.00 1.00 100.00%
EEE A R v
7 %ﬁzgﬁﬁ TASbLH A LIS R ILES F 100 | 0.0003 0.3390 33.90%| b |(BhideeiidE A B A B H 8.00 .00 37.50%
8 [MGHRs U B R M R R R P 21) i 1.00 | 0.0003 03390 | 33.90%| ¢ |7EHSIIRANCES TR LIRS s 8.00 5.00 62.50%
9 [HEERA B A R MR T e (R IL21) it 1.00 | 0.0003 03390 33.90%| d |;EBHIATHL A T ] 2,00 2.00 100.00%
10 EEH A R AR AL RS R T # 1.00 | 0.0003 0.3390 3390%| e |fM A4 B = 1.00 1.00 100.00%
V1| iR B # 1.00 | 0.0003 03390 | 3390%| f |ALE=rHiK f 2.00 2.00 100.00%
12 | B AT TR A R e R Y | 2,00 200 | 100.00%| g |2 HECHECE R EER) fi 29.00 29.00 100.00%
13 (R1:RE iy 2.00 200 | 100.00%| h | THie eiEFEE [c] 29.00 20.00 100.00%
14 | B |- ) =0 1 s E 1.00 1.00 | 100.00%)| i |FCOSEGEEE T T e 5.00 5.00 100.00%
= |HeE TR | E BT (REE200m) ) 5.00 5.00 100.00%
1 t;iﬁ?&'&?’i}iﬂﬁmﬁ’ﬂ%&(ﬁmﬁﬁﬁ # 100 | 00003 | 03300 [ 33.00%| py | SEFERHI(ETE
2 ?ﬁiﬂ?ﬁbﬁ?ﬁ)&-ﬁ&&ﬁ@ﬁ(ﬁmﬂ@’gﬁ b 100 00003 03300 33.900%| m ,E,‘,}“Mj_‘[fg‘?*ﬁ“|,‘ LREELE L S 9.00 6.00 66.67%
TR - ARTR AT - Tk A
3 R R ZE DR IR da ) X 4.00 2.00 50.00%| 7, |4ite% - AROLESCHEASETL S | 4 1.00 1.00 100.00%
CEABIIE il
4 |38 AREHEH RS RS # 70.00 52.00 | 74.29%]| 5 '*’ﬂﬁg;f\?“{%m%mw.w& i i S .
s |t R 2 100 100 | 10000l 1 [ e | | o0o - 000%
TR - R 2 - TR TR
6 |EEBYAE ¢« TIRET H 10.00 2,00 20.00%]| i |16 - A3N4TRETART LSRR I RUR 27 il 10.00 0.00%
1 I A 1
L <kt I 5000 o00| soon| £ s
8 | BT ET ) & 100 | 00003 03300 33.00%| a zl,jui‘.’ﬁﬁglwﬁmuﬁyl‘mg‘:"’m‘g&ﬁ 7 100 00003 | 0.3390 33.90%
9 |AEHEFERRE R B A bR 1 R R i 1.00 0.00%| b [FftHEAR - AWERREL LY | & 1.00| 00003 0.3390 33.90%
e AT T R BREE T i« G ORRGT -\
10 ;Ogic“:l‘?g%:r}f [Jjata?:{fmé;f;}?(ﬁlém S 2.00 200 | 100.00%| 7 4R R 4 1.00] 00003 | 03390 33.90%
11 | B S R R e T i1} 25.00 19.00 76.00%| - |EFHER(5%) % 1.00 0.0003 0.3390 33.90%

= BRI T (S5E AR BB R E T E ) ¢

o AR R TT (&5 2 MBRIC TR - RPRERE MR Re (1) BRERERNT )

Py~ FEHE B A (S ETRAL S, - EHRRRRIS R ROE AR e )

1 SR BERE T JE BB S IA R bR o R AR B -

mEA: |[TREMRR S

THsFTEME

E1#33 S




B ic] = £

AR - CD- 115
AHEA: kA BE T4 0F HEHE - 110FE4511H 2HH
T & & % ¢ |MBERI0-34ENm RS LR LR R E R () DRI A S 0 SIS TEARAY
#oo# L 333K (B Ay B oy 0 x B L T HE ¢ 1094E12H18[7
- 115 % |78 & i B (%) | A1 | 0.1447%| Fit | 12.1161%| T8 & 5 L [T HF @ 110iE11 A5
F Ot L # 218 % |EF R M R (%) | A0 0.00%| FHit 33.90% ey I = £y 120,710,000
L # B E 0F |88 A% & (%) ¢ 21.7849%| T e T % 3 o#
~ {eRET AT RS i I BE ALY (S 4y T TIE H R Se ki) -
bis} - ey | ANse | Bitse | Bt | " e | AN | Bitse 2t
hr A o e v dor o 4% =k z L] Ly ‘dT . i [ty
X WLHE B wem | | R | e | % HELIAH B we | amE | wE | ok
- |BE TR 12 ?mjg&( FREMAUERIE) 1oo| - 03300 33.90%
4
1 |LHFIME - ZA T 1,000,000.00 s 47945489 | 47.95%)| 13 Efgﬂ#ﬂﬂﬁfﬁllﬁfi B A M3 6.000.00 - E 0.00%
2 |BREFALHE © HE T {0 KM 12.00 - 6.40 53.33%| 14 410[?%"“ E;ﬁ% “““““ sl SRR - 3t 1.00 , 03390 33.00%
3 |ERBSRNAE o BE OO - MAmA # oo | - 03390 | 33.90%)| 15 |[5iflde & FEE BT 7 1.00 : 0.3390 33.90%
4 |HE R % Loof - 03390 | 33.90%| 16 |8.8TLA ki KHFF%E & 400001 - =440 a1
5 [EEFRAE LA T 1.400.00 & 231.60 16.54%| = (RhEr 204w
6 | LAT{E » YT (A3 E 1. 5km) M3 69.500.00 . 3 0.00%| a [k ss 10 4 B N e iy 1.00 - 1.00 100.00%
7 ;ﬁﬁfégﬁi&‘ﬂ-*fﬁ‘#Hl'.AUE’;{#}iﬁ?ﬁﬁﬂEﬁ i oo | - 03390 | 3390%| b |BEEEde i AR AT H 8.00 2 3.00 37.50%
8 |fEERUHR IR A R e rl R R (R 215) it 1.00 . 03390 | 3390%| c |PElSiUANGCET)E BIDER 3 8.00 . 5.00 62.50%
9 |fftR = R R Al R R L 21E) b oo | - 03390 | 3390%| d |E@HIAIFTHLAE i 2.00 : 2,00 100.00%
10 32 R R AR L MR 7% 1.00 " 03300 | 33.90%| e |fi A BSHH FI it 1.00 y 1.00 100.00%
11 |Fiig SRt = 1.00 0.3390 33.90%| f |4Lf =5 1) 2.00 . 2.00 100.00%
12 (LRSI FE R s i o o ‘H 2.00 s 200 | 100.00%| g |70 HE(EE SR R ] 29.00 - 29.00 100.00%
13 ()4 5 i3 2.00 . 200 | 100.00%| h | T 4=iEFH A i 29.00 = 29.00 100,00%
14 | |- =t B 1.00 . 1.00 | 100.00%)| i |FEELF GRS ® 5.00 - 5.00 100.00%
= TR Jo [T (124£200m) fu 5.00 3 5.00 100.00%
| f;%lﬂ;bti&ﬁzﬁfﬁﬁﬁ(ﬁmﬁgﬁﬁ " 50 ) 03300 | 3300%| 1y | SEEHIE K
N ;CJHZL‘I.'I:"'MBL“L& el B SRR " ioalll = 03390  3a00w| p [SETE, MMREARN. LACmAEN| | — 6.00 66.67%
: T o O s
3 |BUHRAT DR DR (S IR R R ) i a00| - 200 | 5000%| 7 [mas . asoapimscamisE s | oo 1.00 . 100 | 100.00%
Hitehis
4 (BB HEN R R -3 7000 | - 5200 | 7429%| P ;sgfimwﬁf*ﬁﬁtﬁ%L*'”& il 1000 - 1.00 10.00%
5 | ARG FE TR N 1.00 ; 100 | 10000%| | ;g'zgérﬂ\{i&:!ﬁ;ﬂ‘:vﬂé :5_;1?"'“"‘ ] 10.00 ‘ . 0.00%
TRE L - AW LA - TR TR
6 |EEEFaEhE - TG H 10.00 - 2,00 20.00%)| i | - AILATE AR L (RN AR 0 W 10.00 3 - 0.00%
B RS IE IASS 1k
7 ﬁli%gi:?m “Pe2000ma 1 L=24m ¢ IR | s000 | - 0.00 | 18.00%| i BRI
8 | ST RMAT ) o 1.00 i 03390 33.90%| a é'ﬁwgwﬁm‘%y"ﬁ%‘:’!’:;ﬁ‘%m 4 1.00 5 0.3390 33.90%
9 |REHERTE AR AR IR TR R R & 1.00 - - 0.00%| b [FCHEFRG < LHIRMER ALY | & 1.00 - 0.3390 33.90%
10 S'OE%'”‘TEZE[ ﬁf;féw:;;(l‘rr; ,&3"‘{ il 200 - 200 | 10000%)| 75 |on0 " | % 100 - 0.3390 33.90%
11 | MR LR B S e e i 25.00 = 19.00 76.00%| + |3ER(5%) 2 1.00 - 0.3390 33.90%

= BTHRUERA T ERRAE T (S50 2 B A ROE T # )

= WS Fesn T (SEDEC R RS - MRERITTTIRE (B0 BB )

U~ HAREE R G ETE (SRR STRLCEE » EIRARINS N Rl R AR R )

1~ FREHEE R AR -

med: [LEBMRIL ] THFEE:  |ELfEE]

pii
N,
b
;:.i.




B

ici

W

=

WG CD- 116
FHER o | A BF HEIEE 0 11045125 22—
T B & I8 WIFERR30- 34 LT B FU S TIEsR i LR Eomfrs () (R M EE M EEEEETRARAY
O O | 333K (M BT Y 0 SN B T H# ¢ 109fE12A 181
2 i L # 116 & [T & # & (%) AT | 0.1447%| Tt | 12.2608%| FH E s¢ L M8 ¢ 110FE11ALSN
®M ot L H 217 % || K (% ENE 0.56%| Zat 34.46% sgb o K ® &9 @ 20,710,000
T W B i 0F |H AT EE % (%) 22.2002% T 2 R B E
© (B AT SR AR T R LA (& 4 2 O T H R e i)
i . e | AN | Bitw | EHir | W . ey | Anse | Batse | Bat
X BELRH Wy | e | e | sk | X ELRH T wm | R | R | sk
- Bk TIE 12 ‘ﬁ"%gﬁ)ﬂ FRENHALEMIE ) 100[  0.0056 | 0.3446 34.46%
Fitd
1| FTlE 2 T 1,000,000.00 | 10.978.36 | 490,433.25 49.04%| 13 Ef;ﬁﬁﬂb‘@ﬂ]il "G H M3 6,000.00 0.00%
2 |\ESESELHE o b T (I kM 12.00 6.40 53.33%| 14 IiL :E%”"L;m’ﬁi@%' # 1.00 0.0056 0.3446 34.46%
3 |EEREALHE o B (0 - HRE e 2 1.00 0.0056 0.3446 34.46%)| 15 |[FiT A 4 TE R i e = 1.00 0.0056 0.3446 34.46%
4 |patedegies 5% 100 | 00056 | 03446 | 34.46%]| 16 [8.8TLL ki K HIFIFE T i 400.00 2.00 86.00 21.50%
5 | MERF IR L Gl T 1.400.00 231,60 16.54%| = |WhSfdc &ML
6 |- TAE » AT (1 E R 1. 5km) M3 | 69.500.00 0.00%| a |BEEeemiBE st X 1.00 1.00 100.00%
7 %Tééﬂ’& Wb A LIRS BB TR # 100 | 0.0056 03446 | 34.46%| b [BkHd A A B AT H $.00 3.00 37.50%
8 | kR B R e B R GRS 214) # 100 | 0.0056 0.3446 3446%| o |PEREIIRIACE NG AR F: 8.00 5.00 62.50%
9 | kRIS R de i R R L 21 7 100 | 00056 03446 | 34.46%| d |GEBHKIFTIDE R E 2.00 2.00 100.00%
- Eguﬁ‘“ﬁ'&ﬁnﬂ#ﬁfﬁ‘“Zﬁﬂﬁﬁ&—#nﬁu % wiig | onise 0346 | 3ade%| e |[EASEBHAEE " o0 il To000%
11 |Fiif A it 1.00 [ 0.0056 0.3446 34.46%| f |4LEB=FER fu, 2.00 2.00 100.00%
12 | EL NS AT R T P R e S T 4§ 200 200 | 100.00%| g |ZZiEHEEE SR OEA) fil 29.00 20.00 100.00%
13 (1 [ 2.00 200 | 100.00%| b |THEse SbEE A el 29.00 29.00 100.00%
14 | B ) i 1.00 100 | 100.00%| i |FEEEFGEENESTGHL m 5.00 5.00 100.00%
Sl £ 2= § | T (£ 5200m) fu 5.00 5.00 100.00%
1 ?%ﬁff;ﬁti}iﬁzﬁfﬂf?(ﬁmﬁg“& #® 100 [ 00056 03446 | 3d.46%| vy |SEEHITEE
HETRTL - AR A T IR AR
3 | FURRT R E PR ERER AR ) it 400 2.00 50.00%| Z, |Hiess - ARILLSCHIREIANMT L | 2 1.00 1.00 100.00%
LA Pt
4 | ¥ A B P R % 70.00 5200 | 7429%| py ‘fﬁg%"’uﬂfﬁm%z:wltuﬁ 4 10.00 1.00 10.00%
s |FasEens AT 5 1.00 Gon| vomdoss| T |[EARM BMRAES 19[,',? REE 10.00 0.00%
i B A R e
6 |FENSRLE  TRET 1 10.00 2.00 2000%| rf |mes - ANATE A AR | 10.00 0.00%
1 A 5
4 ﬂf;ﬁg*’" * D=2000mm » L=2.4m - TFEE | 50.00 0.00|  18.00%| £ |V (R REC
8|S RETIET D =3 1.00 0.0056 0.3446 34.46%| a iiﬁlﬁﬁ;iﬁiﬂ&H&E*’Idﬁiﬁﬁb'«f,‘iﬁé’-:ﬁ 7 1.00 0.0056 0.3446 34.46%
9 |FUHERERE R B IS bR 6 I e & 1.00 0.00%| b |FAFRE - LRERE i 100 0.0056 0.3446 34.46%
10 ;Og%zl";ﬁ;:‘JT&?;;EE}H;\*JHL{;;%%M ﬁ Ifi 2.00 200 [ 100.00%| 7 }h":i%‘:‘rﬁ: g J}ﬁ-s'wvu.";' 4 1.00 0.0056 0.3446 34.46%
11 (B4R R B s e ifi 25.00 « 19.00 | 76.00%| += |E3EF5%) 4 1oo| 00056 0.3446 34.46%
T BRI AT T (S4E e B L T E SN ¢
= WHMEEUE R (SN2 KRR - MR (BL) BRSBTS )
Y~ T E R T (ST AT ~ L HRTRRRE T Rl AR A )
1~ 477 0FF » $75 (0K+500~0K+000) 11,198.36 T
2~ e {FiE i -
3 - RSEEL -
JHEE L 2 B *]i A s : e LY
R A | TRAMRILLS BEE [prpad




B

i

#

S

HFhRE CD- 117
FHERR: b B T4 HEHEHE : 1105E4H13H EHZ
T8 & MR- R ERAUE TR LR E e () (R R - SIS TREERELY
o# 1 3K BB T RN 0 =K B TT HA : 1094FE12F18(1
P A 17X | E & & (%) A | 0.1447%| Bap | 12.4054%| T E 5 L [T #1 ¢ 10E1I1A LS
F OB LA 216 X |H B (%) LNE 0.59%| Bt 35.05% S L £ © 20,710,000
L o# OB E 0K [HEIR % ik 22.6457%| EETEE:
- G TAT A AT R A TR S EY . B T IE H R e g | )
T R ey | AN9E | Batwe | Fat | ™ - L | BEy | A0S | BEfse Rt
,\ HELAH R wm | www | ew | s | WLHE | ww | wm | e | s
- |BiE LR 12 g%g%gg)i({\._g.sg).‘[;/\uﬁﬁljﬁm & 1.00|  0.0059 0.3508 35.05%
i
1 |LAFIE 25 T | 100000000 | 1039967 | 50083292 |  50.08%| 13 ﬁ;u;ﬁMEWWI YRE R | v | 00000 0.00%
2 |EAHFRRHE 5 T kM 12.00 6.40 53.33%| 14 ﬁ;%hﬁ;—;%#:ﬂu S - # 100[ 00059 03505 35.05%
3 |BRBFREHE o BE T - Wil derE #* 1.00 | 0.0059 0.3508 35.05%)| 15 || Rede S S i e #® 100 00059 03505 35.05%
4 (HEfeHEK e it 100 | 0.0059 0.3505 35.05%| 16 |8.8TLL bl /KELFE %% & 400.00 4.00 90,00 22.50%
5 |MEEFIEEE L T 1.400.00 23160 | 16.54%| = |FEEL R
6 | LA IIE » ML (VIR 5km) M3 69.500.00 0.00%| a |BESEdr £ 0TE S A K 1.00 1.00 100.00%
! Eiggﬂiﬁ'ﬁﬁ%fllkl_ﬁi%&}ﬁmﬁsg R 100 | 00059 | 03505 |  35.08%| b |BESELEFTEAQAHE H 8.00 300 37.50%
8 | ER A B P P R Sl At M e (R P 20) it 100 | 00059 | 03505 | 3505%| c |@EITROACER)GRIERAY F: 8.00 5.00 62.50%
9 [MEERUAL BT A R e R R CRIL21%) = 1.00 0.0059 0.3505 35.05%| d |iEBhIkFTEE A E 2.00 2.00 100.00%
10 %EJ Rl RS AR SR PR B e it 100 | 00059 | 03505 | 35.05%| e |fi ASrd ESETEE R R 1.00 1.00 100.00%
L1 (i B R it 100 | 0.0059 0.3505 35.05%| f |40 =fa5 o) 2.00 2.00 100.00%
12 | L SHTHM B RE P R el i B e 4 2.00 200 | 100.00%| g |AZiEE(ECE NG AD) i 20.00 29.00 100.00%
13 (W ERE [ 2.00 200 [ 100.00%| h | T Hbes S=0EFH fid 29.00 29.00 100.00%
14 (B &) U LS & 1.00 1.00 [ 100.00%( i |FEEFGEEE G % & 5.00 5.00 100.00%
= |#iE TR § | (1 HE200m) fy 5.00 5.00 100.00%
1 ?;Tlﬁjbtm&#" B (GRERE ® 1.00 0.0059 0.3505 35.05%| MU | SEEHIE St
. ,:JﬁLTJL ek R 100 | ososo| 03s0s |  asoswl 1 [EE g 9.00 6.00 §6.67%
WETTE - SRR AR Lk LR AT
3 |EEHRT R ZE D RS TR E SRS ) i 400 2.00 50.000%| 7, | AR293LL M A B T2 E 1.00 1.00 100.00%
A BT
4 |38 B HEE R TR R e -3 70.00 52,00 74.20%| P ::; ﬁg%“":f‘gﬁ{:j% RLHR | 10,00 1.00 10.00%
5 |HsiEEnsE T 5 100 ons| cioeronss| 7 [EERE meRRaME LE ] 10.00 0.00%
THETIIL + AR LI - Tk LR
6 |BEESINHE - TREET H 10.00 200 [ 2000%| r [Fhes - ASTX AR NS 2 fid 10.00 0.00%
i
7 m;g:‘;;’m * D=2000mm ¢ L=2.4m « GEHE| 50.00 900 |  18.00%| fi |MEEHREIEL
8 (SRR T ) o} 1.00 0.0059 0.3505 35.05%)| a éﬁFﬁﬁ;iﬁjﬁmﬁ#l‘ﬁEg’:'gy"é&;ﬁ #H 1.00 0.0059 0.3505 35.05%
O |l TR R T Sk A AR 1 TR B & 1.00 0.00%| b [FLAEIRGE - LHTIRMERTEMARNL | & 1.00| 00059 | 03505 35.05%
11 (B RS B R B R i 25.00 19.00 76.00%| = | L3RR (5%) E 100 00050 | 03505 35.05%
o BETHRUERATERRIE T ( SV 2 MR oY RS RO TAh 75 e ) ¢
= WHEMEBUE RS (BYNE BRI E - MPEREMT R (BL) BREHERNE)
Py~ FAbs S dTE (ST GIEACEE - EUTERAG R R R e T )
1~ E » 25 (0K+500~0K+000) 10,399.67 T -
2~ A 10ME30 5 B [ b8 ) 1| S AR MR B B UHER B i -
g . . w.ls
mowh: [TEEARILIS) THIER : ETRAE S
| \)




B:

i)

#

=

ARG CD- 118
AHER ot SR T4 B HE 0 110645 148 EHH=
T B % iR T 30~ 34BN i o] B LA L IR il () | R MM 2% S ETEARAE
1008 1L i 333K |® Y -----Tiﬁt-%‘e : 0 x ML 0 1094E125 181
2 O L # 118 % |F & # K (%) AT | 0.1447%| Bat | 12.5501%| T8 € 58 L M1 HA @ 10fE1IALSO
OB L H 25K |8/ B OE Y (%) ENE| 0.54%| %t 35.60% e i # o # :20,710,000
LM ORI 0K [ i B % k(%) 23.0458%| 0 |2 E B Y
- HE TR WA TR R TR (&4 2 TR TIE H Renk BuRE) ¢
b S | AN | Beétse | B | . = 24 | KA% | Bitse £
. i LT L ; : ki i i iL i X o
.,; i B wm | R | R | s | % JECAE T g | e | MR | o
- |HOH TR 12 ﬁﬁm&( TRt VR % 100 0.0054 0.3560 35.60%
AT
1 [LHIME 5 T 1,000,000.00 | 10,648.12 | 511,481.04 sL1s%| 13 iﬁﬁ?ﬂﬁmlﬂil RECR |, 6.000.00 0.00%
2 |BEBSEEEHE ¢ B T (T kM 12.00 6.40 53.33%| 14 i};ﬁm;g%;&;&m ' Bl ® 1.00 0.0054 0.3560 15.60%
3 |BERS G o HE T (A o WS = 1.00 0.0054 0.3560 35.60%)| 15 |\ 4 FESE H Hi T ® 1.00 0.0054 0.3560 35.60%
4 |fFssEkiEs # 100 | 00054 | 03560 [ 35.60%| 16 |8.8TLL KT E 400.00 200 92,00 £300%
S | MR R L A T 1.400.00 23060 | 16.54%) = R SRR
6 |l AITAE » A5 (1 FTHER 1. Skm) M3 | 69.500.00 0.00%| a [B3Er 204 EOE ISt o 1.00 1.00 100.00%
7 ﬁﬁg’gﬁﬂ SR A IR AR bR LB i 1.00 | 0.0054 0.3560 35.60%| b |RESEL e AB ABE 13 8.00 3.00 37.50%
8 |fEER A ML R A4 TR G R 214) by 100 | 0.0054 03560 | 35.60%| c |TEREIBRIACE TG ATHRETR = 8.00 5.00 62.50%
9 | FEER:UHL L A R HE s B TR G R AL 21E) #® 100 | 0.0054 0.3560 | 3560%| d |;EBYHIFTILATE 3 2.00 200 100.00%
10 Efgﬂﬁﬁfﬁ')ﬂnt’“fﬁ'ﬁ LA R it 100 | 0.0054 0.3560 | 3560%| e |ft AFEEEHILRE # 1.00 1.00 100.00%
11| i i o i H B = 100 | 0.0054 0.3560 3560%| f |40 =M ] 2.00 2.00 100.00%
12 | B AT H AR L R R M BT £ 2.00 2.00 100.00%| g |22 S (EVE NG AR i 29.00 29,00 100.00%
13 | [V R B 2.00 200 | 100.00%| h | THE4e40EFE e 29.00 29.00 100.00%
(L M W e 2 1.00 100 | 100.00%| i |FEATEEVEGIER 24 5.00 5.00 100.00%
= |HMeIATAE J | T (£536:200m) fa 5.00 5.00 100.00%
A-II. £11% 7 Ao
: 15;” MRS R AR RSB RE | 100 | 00054 | 03560 | 3560%| (U |SECEEHIE TR
; ;Ejibl,; TR A R A S T T B TS " il wsss o566 35.60%)| 1 w&;;,:a‘.tuiv e o G i ih
TARIR L -
3 |FAHAT D RS DRGSR S 4 ) X 4.00 2.00 50.00%| 2, ¥ AL AT 5 | 1.00 1.00 100.00%
ot )T E
4 |35 ST R ¥ 70.00 5200 | 74.20%| g irf?ifu ;Eﬁzl;:‘lﬁi#i*'”& 4 10.00 1.00 10.00%
S | PGS T # 100 FUANE T Il et I 10,00 0.00%
T TR Tk
6 |BENFaLEE » TIRFT H 10.00 2.00 20.00%| i | TR TR ] 10.00 0.00%
S
. ?JL;E%,;T{ + D=2000mm + L=2.4m » [jiiMe = 50,06 — isoove| 4 |m s
8 |l R ))) & 100 [ 0.0054 0.3560 3560%| a _ﬁ@k%ﬁgiﬁiﬁ&Nﬁﬁ#f\ﬁﬁg;,‘,’;ﬁ?%ﬁ:ﬁ = 1.00|  0.0054 0.3560 35.60%
O |SREHEHG R R Rk A AR (R RS R & 1.00 0.00%| b |HALIRER  LWRRIER % 1.00|  0.0054 0.3560 35.60%
1o 3IUE§1|IT?::T -Klifggrg‘mtf;;(IL:T[’;,W! # i 2.00 200 100.00% & 100[  0.0054 03560 35.60%
IR NER 93 <oy - BT R ifi 25.00 19.00 76.00%| + [E3EEI(5%) % 1.00 0.0054 0.3560 35.60%
= BETHRURRAT BT ( SHE SR BRSO T E SR

PRI AT (SHES

Rl Rk - MOEGRATTE I A (L) BRSE g )

by -

T s I (2

S IEHACE LR T ROl MR )

R R

{775 (0K+500~0K+000) 10,648.12°T -

HEA

erkig ]

THPTEE




=[5 K"

i

ici

i

e

2 W R g

AR CD- 119
AHERFE: L4 T4 B HIS A 110545150 S
T 8 &2 B |HREE30-34ETHRTERITE TIE s LR R R (2 R R AW EHEEEETEARAY
o8 LW IR (BHYBETRY 0 =14 B N # ¢ 109FE12F18(1
RO 1 M 119 % |1 E # & (%) AT | 0.1447%)| Bt | 12.6948%| FA GE ot L [ ¢ 1I0AELLHIST
FOth L MW 24K | EE I (%) A0 0.56%| it 36.16% i L ® O #y 1 20,710,000
o oBOE 0F | A% &) 234658%| o | w g om oy
~ HE T AT AT T B L (S TR LT H R Se k) ;
0 . gy | RnOse | Betge | Bt | = e i iy | AN | Rats | Rt
i Hifir 5 arly 4l i e B " 3
X il P ww | e | o8 | scotoe | % TRR R wm | wmE | ewE | s
- R IR i 12 %gﬁmﬁz@]mkuﬁﬂ% & 1.00| 00056 03616 36.16%
1 | BT 5 T | noonooooo | 1108033 | s22s6137 | s2aee| g3 [HERHIBRIRT BB H |y 00000 0.00%
e, & e bl
S F ) RHTE TR T+ R
2 |BERERLHE o BE T (1A kM zggﬁgi—:j‘: ’6.40 53.33%| 14 ﬁ%ﬁﬁg;ﬁ“"w WiE * L00| 00056 | 03616 36.16%
3 (BEBSAENE » HE T o oML & 100 | 0.0056 \'( ﬁéﬁ 36.16%| 15 |4 S TE B i B = 100[ 00036 [ 03616 36.16%
T 7
4 |fEBHE e # 1.00 | 0.0056 0.3616 36.16%| 16 |8.8TLL FiR/KHFL & 400.00 2.00 94.00 23.50%
5 [k L g b 1.400.00 230160 | 16.54%| = R WL
6 |LHFILME » AT (1R 1. 5km) M3 69.500.00 0.00%| a [WESE4E il A ety & 1.00 1.00 100.00%
7 ﬁ?giiﬁi&-E‘aﬁ*l-!lﬂkueic%&}ﬁﬁizﬁﬂﬁ F2s 100 | 00056 | 03616 | 36.16%| b |BEMdeeiiid A B A HE 1 8.00 3,00 37.50%
8 | MGER TR R e B R (IR T 2145) b 100 | 0.0056 03616 | 36.16%| o |TEMBIIRIACE O RER F-] 8.00 5.00 62.50%
9 | ER=UH B B b s R R (R L 21 = 100 | 00056 | 03616 [ 36.16%| d |[JEEIMIATIERTY o 2.00 2.00 100.00%
f AT - RHEIL R E FE KD S S
" ;Euﬁnxffﬁ&ﬁntﬂﬁlmnxfmfrﬂﬁ?)min&ﬁ‘ + | — 03616 s16%| o |[H AR BHIER % = i T
11 | B R A e # 100 | 0.0056 03616 36.16%| f |4[EB=75K o) 2.00 2.00 100.00%
12 | ST B PR R e T B # 2,00 200 | 100.00%| g |\AZHEHECEUERGR AT fis 29.00 29.00 100.00%
13 | )R 4 2.00 - 200 [ 100.00%| b | Tt 4w FE 1 29.00 29.00 100.00%
14 | B -G8 71 ) )3 LG B 1.00 100 | roo0o%e| i | FEEECAEIE TR R B 5.00 5.00 100.00%
il 31 O o7 J | BT (145200m) fa, 5.00 5.00 100.00%
S PSRRI L i s T s o o T
! ??%}E{EW"K&K"QEE%(”m@“ﬁ ® 100 | 00056 | 03616 |  36.06%| Py | R
2 {#ﬁﬁ}é{:ﬁiﬁfﬁﬁ&&éﬁﬁ%f%ﬁ(,‘_?[EWE%EI 3t 100 | 0.0056 03616 36.16% ﬁ- 9.00 6.00 66.67%
AL
3 |HuEA R ZE (S R E AR ) X 4.00 200 | 5000% | 1.00 1.00 100.00%
4 | IR HEHE B R S % 70.00 5200 | 74.29%| 1 | ﬁ*#!“i’iﬁfi%ﬁ" TR il 10.00 1.00 10.00%
5 | FRE ARy TR oy 1.00 | oo T I, R e | W 10.00 0.00%
BT - SRR Tk
6 |ERHFACHE - TEFE i 10.00 200 | 2000%| g[S  As SR G fis 10.00 0.00%
1 e 6 2R 4
7 T{P;}ﬁg”ﬁ 2000 -T2 Am Wi % 50.00 9.00 18.00%)| # |IEREE{RELTEL
8 |E M RTRRT ) £ 1.00 | 0.0056 0.3616 36.16%| a E@HﬁwﬁMWF'EI&H""’:%&& i 1.00 0.0056 03616 36.16%
9 |G HE A BRE K R T B 1 [ e & 1.00 0.00%| b [FEACIRER - LWIRHER TS| & 1.00[  0.0056 0.3616 36.16%
I R TR . AR L B AR EERINAT AT
10 s'ozjf;lﬁf'fﬁ‘ﬁﬁwﬁjrﬁ;ﬁ(lﬁ)‘ Bl g 2,00 200 | 100.00%| 7 e R | 1oo| 00056 | 03616 36.16%
11| B R SRR B R e sty if] 25.00 19.00 76.00%| - |E5 R (5%) B 1.00 0.0056 0.3616 36.16%
=~ BTHRVEERRT BRI T (&5 2 BRI RS R TR ) ¢
T RIS AR (EHE 2RI RS - HRR MR (L) BeEmERYE )
U9~ Hfth A A TE (ST R - L HRERRRE T R A R R A T )
1~ +7500F » #J5 (0K+500~0K+000) 11,080.33 T
g 1
THSATEAE ¢ LA 5 i




B

s

#

®

iR CD- 120
AHER : B4 e T4 b2 HIHIE M 0 110484 H 16H e Fa
T R & W |MRRI0-3MEHRTTERGE TR L R R () R MM S AERERE S TR A A
o8y 1 A 333F (WA e T Y 0 W B L M1 HA 10941281811
B L W 120 % |T8 E # 1% (%) A | 0.1447%| BRit 12.8394%| T & 5¢ L M © 110FELLFIST
o L H# 203 % |H OB O T (%) A 0.56%| Fit 36.72% 06 K # 49 20,710,000
LW B OE 0 R |# Al BE % % %) ¢ 23.8778%| WO i Y
© G TAT IR T T A LA (S TR T H R se ik )
] ey | ANse | Hatse | Bat | ™ . Ey | AN | Batse it
Fo1 I ) : : T = T ! - \ ]
i TR P wm | | | sk | X BLRH ) wm | mw | Rm | ek
- B ITAE 12 ﬁ%iﬂ’?%&(}‘"ﬁ%”"’\Ugmm & 1.00]  0.0056 | 03672 36.72%
i P
1 |LATE 85 T 1,000,00000 | 10,906.30 | 533,467.67 53.35%]| 13 E;ﬂ;ﬁmﬁmmi e R M3 6.000.00 0.00%
2 (BEREALHE » 56T kM 1200 640 | 53.33%| 14 E}féh%‘;;%#?ibi | SRR i 1o0| 00056 | 03672 36.72%
3 |BEREaHE o 56 T o E L = 100 | 0.0056 0.3672 36.72%| 15 |[F 4 & MR & 1.00 0.0056 0.3672 36.72%
4 | HEK R # 1.00 [ 0.0056 0.3672 36.72%| 16 |8.8TLA b KELfl Tk & 400.00 2.00 96.00 24.00%
5 M L T 1.400.00 23160 | 16.54%| T RS EHIET
6 | L HILME > HEMBIHT 1R . 5km) M3 | 69.500.00 0.00%| a |BhSEds &M EEE N 1 1.00 1.00 100.00%
7 E?gfgﬁ& Boh A LIS RS | 100 | 00056 | 03672 | 36.720%| b |BEN4e R4 A B ABE i 5.00 3.00 37.50%
8 |G EREUHI BT B R s B R R (% T 20) F=¢ 100 | o000s6| 03672 | 36.72%| o |PEIITANACESTOE BALRE R & 800 5.00 62.50%
9 | kR CHIETHLF R 4R B T RR R L 214E) by 100 | 0.0056 0.3672 36.72%| d |iEEhIPTHL R FE 2.00 2.00 100.00%
10 Egﬂn‘jﬁiﬁﬁ&?&#{THHEEHE‘,H‘WHW&#ﬁa"ij’r{f b=y 1.00 0.0056 0.3672 36.72%| e |{# AFrE AR R = 1.00 1.00 100.00%
V1| i 0 i e i 100 | 0.0056 03672 36.72%| f |40 =fhit i) 2,00 2.00 100.00%
12 | B AT SR P R e TS B e | 2,00 2.00 100.00%| g |32 IMHECEE ISR EER) 1 29.00 29.00 100.00%
13 |l S i B 2,00 2.00 100.00%| h | T b 40570 F 14 29.00 29.00 100.00%
14 | BB U L I 1.00 100 | 10000%| i |FoTEFCHEEIE HA F T oed 5.00 5.00 100.00%
= | TR Jo| A (R£%200m) fa 5.00 5.00 100.00%
1 i;iﬁfwu&ﬁ&fﬁ@mmﬂf ) 100 | 00056 | 03672 [ 36.72%| pu |G HIE
5 ifj(ﬁ\ﬂuﬁh&&ﬂfé?@’é’ﬂﬁm@’? " oo | wonEs e 36725 1 "'{:f'v; R 0.00 6.00 66.67%
pE I = TR
T AR LARTIRE
3[BT AR R R ) X 200 200 | 5000%| 2 AT AT H 100 i
S
4| R s 2 % 70,00 5200 [ 7420%| 1 |: Emﬁﬁﬁiiflhl“lﬁ 0 10.00 1.00 10.00%
5 |l T A oG Loo| o000t I et el I 10.00 0.00%
RE L - AR
6 |FEAFALHE - T2 13| 10.00 200 20,00%| e [#ih0s - A3IATR 0 RS fis 10.00 0.00%
1 e I A 5
7 ﬂf;ﬁgm * 2000w+ L3 du IRE) o 50.00 000 | 18.00%| 5 |TREERAESEL
8 |A AL T & 100 | 0.0056 03672 |  36.72%| a é‘ﬁHﬂﬁlﬂ}ﬁmmﬂmgm’%gﬁ b 1.00| 00056 | 03672 36.72%
9 |RYHEREERE R B RIS RS (R & 1.00 0.00%| b [HCHRIRR - LRIRE R AL [ & 1.00| 00056 | 03672 36.72%
TR R TR TR S | | o, [EARAEE 1 I 3 26
10 | S0x g1 Tocm » ik RIRHSILHR (4E08) . o i i i e ) Wil ol WA
INRNER: 98 T TR G Ak 1fii 25.00 19.00 76.00%| = [EEH(5%) & 1.00 0.0056 0.3672 36.72%

 SETHKEGRAT ST ( SHLE R WE R TIHE SR ¢

~ TR S Rdn T (

HHNE KSR YR - MR (G0 BRI

PO~ MR BTE (S TR - LIS TR e e TR )
1~ 4 UfE » #2757 (0K+500~0K+000) 10,906.3 T «

L EYNE

P —— i

BARL 1

ay

Al

(i

THsFrEME -




&

£

£

PRI CD- 121

AHRR: L4 e T4 kg W HE - 11047 17H EHR
I 2 & 1% BRI 230~ 3487 Th ST T R TRt L AR S v BEfESE (k) R MR S & 1R ¢ EEREEEEE TRRAMRAH
#o5 L # 3R BB TWREY : 0 x B L [T HA 109E12F 1811
Ot L # 121 % |7 E # l"*" (%) AT | 0.1447%| Bt | 12.9841%| T E 5 LM HT ¢ 110dE11F 1510
OB L W 212 K "Ef & (%) A0 0.03%| it 36.75% DA i & 120,710,000
L W B & 0 X té%ﬂéjz:m%(% 23.7615% 2 W%k RY

« FEHE TR M T T DE RS (S 40 T T H R e b i)

- |FETRE 12 %ﬁ;&ﬁ&( B ALLEHIE & 100|  0.0003 0.3675 36.75%
1| LB 25 T | 100000000 53346767 | 5335%| 13 ﬁf’;ﬁﬂﬂEﬁMéI "WECR | e | 6o 0.00%
2 |BROSAEHE o HE T {0 kM 1200 640 | 5333%| 14 %ﬁ%%§E%#FQ Vi - #* ool 00003 | 03675 36.75%
3 | BRAFALAE o BE T o WU i 1.00 | 0.0003 0.3675 36.75%| 15 |[5 T4 S EE TR it 1.00 0.0003 0.3675 36.75%
4 |JssHERIE # 100 | 0.0003 0.3675 36.75%| 16 [8.8TLA i /K HFl R & 400.00 1.00 97.00 24.25%
5 | HETFREE L T 1.400.00 231.60 16.54%| |4 iR
6 | L7 TfE MBI (FH93E 8 1.5km) M3 69.500.00 0.00%| a |BE#de i ERE e X 1.00 1.00 100.00%
7 Eggﬁ@i&-E;Mlqlmueﬁc%&mmmﬁ # 100 | 00003 | 03675 | 3675%| b |BESEEEHiA AR AER i 5.00 300 37.50%
8 |fGEREUHLET B R R R A (R P 20E) it 100 | 00003 0.3675 36.75%| ¢ |TRMIMBIACE O RHER F: 8.00 5.00 62.50%
9 |EREUERAL E R e R R (R L 2E) it 1.00 | 0.0003 03675 36.75%| d |EThHIFTEL A 24 2.00 2,00 100.00%
10 igdﬁ‘“m&ﬁnﬂ L THL I A # 100 | 0.0003 0.3675 36.75%| e | ABEEHTHER i 1.00 1.00 100.00%
11| B 1 el 2 i 100 | 0.0003 0.3675 36.75%| f |40 =5 {y 2.00 2.00 100.00%
12 | B AT RO e s BT v £ 200 200 100.00%| g |AZHHEETE IER AT i 29.00 20.00 100.00%
13 (WIS 2 200 200 | 100.00%| h |THh: S0EHE W 29.00 29.00 100.00%
14 BB LS I 1.00 100 [ 100.00%]| i |75 = Gl o A e % = 5.00 5.00 100.00%
Sl < 3l J | (RHE200m) i) 5.00 5.00 100.00%
1 ;ﬁg‘ﬁ%{m A R ETE PR (S B 7 100 | 00003 03675 | 36.75%| U | S EEIVE S
2 {’:f;lﬁb“m S BT (R 2 100 | 00003 | 03675 | 36.75%]| Ij) r;,j;a lmf;lm!’ i e RIZARR) 9.00 6.00 66.67%
3| FOETT iR 7E (S ER SR SR R ) 4 4.00 2,00 50.00% : Hil 1.00 1.00 100.00%
4 |38 RN R * 70,00 s200 | 7420%| ;”ﬁfﬁ%ﬁfﬁi&;’r AR | g 10.00 1.00 10.00%
5 |Mhsens T & 1.00 100 | 100.00%| ‘,E;&m","";’ﬁfﬁjfﬂ"h,‘;rfy‘, GREM W 10.00 0.00%
6 |ERIEEHE - TIZFAE I 10.00 200 | 20.00%| rf i 10.00 0.00%
7 f#;ﬁfg’% w20 - Leddm - RHEE o 50.00 000 | 18.00%| 4 |EEARE L
8|S TEHEA AP E ) & 1.00 | 0.0003 0.3675 36.75%| a iﬂé@'#ﬁ55*53&‘1&!;’515”%&%5#52&&;@ it 1.00 0.0003 0.3675 36.75%
O |RUHEFEBE K B IR b TR TR e & 1.00 0.00%| b |FCREIRGE - ERRIE RIS | & 1.00|  0.0003 0.3675 36.75%
10 3%3%2;1‘7132;1}?&1‘-&:5@;]5 ‘ Wi,&]ﬂﬂ & i 2.00 200 | 100.00%| 75 : kY 1.00 0.0003 0.3675 36.75%
11| R e T R T e e e ifi 25.00 19.00 | 76.00%]| + |E3H5%) % 100 0.0003 [ 03675 36.75%

= BTHRUERA BIREIE T ( S80E 2 BT E R T w S ) ¢

s Wb an T ( &Y

L ZRERIF RIS ~ FIR

RFFTHI R (Gl) BBl )

O B UTE (SRR

EFRHERER T PR A R A BT )

AL

Bl -

2~ REREEREAR AR -

RN

mﬁ#\ ?‘C‘ it

i

\\»

THHTEE




i

ict

2

£

AR CD- 122
AHER ! Bt T4 B2 HEHEA 0 110E4718H SEHH

I & # TEPE 230~ 34RO BB TAZ 3t LR S i () R E & - EEESRTRERRAE
#} o8 1L H 333K (RO T NH 0 x Bl L 11 # ¢ 109F12818(1

2 i L B 122 % | O E E (%) AT | 0.1447%| b | 13.1288%| T E 5¢ L 1 HE ¢ 101 IL5[]
# & L MW 200 % |[H B OE (%) ENE 0.00%| it 36.75% B U #9 120,710,000
L Wk OE 0K [k Hij 88 5% % (%) ¢ 23.6168% g

~ O T A 1 A A T TR 5 T RS S e TR T H R e e g )

HLAH W |y | | o | e || ECRH B e | e | awe | s

- [HH LA 12 gl}l&ﬁ&( FOBMALRRE ) 1.00 0.3675 36.75%

nd

1 |[LAIE &5 T 1000,000.00 533467.67 | 53.35%| 13 ﬁﬁ#ﬁMEw’ﬁI CRECR | | 0000 0.00%
2 (RSN - HE T (I KM 12.00 640 | 5333%| 14 ii%%gg%*‘;m ' WIEE - # 1.00 03675 36.75%
3 |REREAEAE « HEC A - MR R % 1,00 0.3675 | 36.75%| 15 |[FREE BRI by 1.00 0.3675 36.75%
4 [{ErsHEAKiER by 1.00 03675 [ 36.75%]| 16 |8.8TLL i KHFE % & 400.00 97.00 24.25%
5 [ ekE L T 1.400.00 23160 | 16.54%| = B S Lt

6 |15 ILfE - i (1 H9 R 11.5km) M3 69.500.00 0.00%]| a |BENESE i 2 S AlaE N 1.00 1.00 100.00%
1 %*g;@ﬁ » B AN AL e % R R % i 03675 | 3675 b B £ AR ABE H - 100 "
8 | AR 2 R A A e TR CH F2) it 1.00 03675 36.75%| o |TEMINEIACE TR LRI e E:] 8.00 5.00 62.50%
9 | ER T AL A A A B TR (R L2 7 1.00 03675 | 36.75%| d |;EBHIFTE % e 2,00 200 | 100.00%
in g;‘? St R R AR R A T R R e i i 03675 | 367%| e |{H At S HHI IR % il i —
11| i Ba fs e #* 1.00 0.3675 36.75%| [ |ALE=FMAIE tu 2.00 2,00 100.00%
12 | F AT L RS b 4] 200 200 | 10000%| g |72 HEGETETIG R VAR fis 29.00 29.00 100.00%
13 |dItERE w 2.00 200 [ 10000%]| W | T4 AR i 29.00 29.00 100.00%
14 (B LGt L = 1.00 100 | 100.00%| i |75 HEE TR 3 5.00 5.00 100.00%
= |METE | BT (149200m) f 5.00 5.00 100.00%
| ?i&iﬁ;b‘&ﬁ)&ﬂﬁﬁ‘ﬁﬁ(‘ﬂ%@ﬁ " 136 03675 | 36os| o | e B

2 fiﬂaﬁii‘;ﬁ)ﬁm:&}iiﬁnﬁfﬁﬁ(ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ # 100 i 5T e M el I 9,00 600 |  6667%
3 |FE AT 7 RS R R R RS % 4.00 2.00 50.00% : Jr‘.”w L5 4y 1.00 1.00 100.00%
4 |18 VB R R I #* 70.00 52.00 74.29%| % & : “’U”“u“njﬁ“*:juﬁ*'w’“ 2 10.00 1.00 10.00%;
5 | FREhEEE TR #* 1.00 1.00 | 100.00% ] 10,00 0.00%
6 |FRERFALHE - TIERT 1 10.00 200 2000% fi 10,00 0.00%
e I 5000 9% [PPSR o —

8 SR IEHIIRRTRET ) & 1.00 0.3675 | 36.75%| a ,ﬁlﬂﬁ’igwﬁ&%ﬂﬁ%m%g‘;ﬁ 7 1.00 0.3675 36.75%
9 | FEHEFREOE B SR (b 1 e T & 1.00 0.00%| b |FHEIRAE - LRIRMTL T A | & 1.00 03675 36.75%
11| B R S e TR T R e i 25.00 19.00 | 76.00%| 1= [453E(5%) = 1.00 03675 36.75%
= BT NRRT AR L ( SEVE R U B R TR

= WS T ( BEE I RRI RS  FPRERIET I RS (L) BREhBah )
Py - T S T (AT ETARER - EHARRRS TR A M I e )

1~ @R R AR B AR -

or) . PREARIE(S) e T FET e




B

ici

# ®

HFURIE CD- 123
AHRA ot T4 g HIHMEY - 11054 H19H 28—
I & & 3 TIPSR 30~34BTTRIR T FR A A TIZ S L R E B e () AR E A B @ HHEESTEARLY
#2 o8 L # 3R (BB TRY : 0 X L T A 1094128181
B O L H 123 % |78 & # 1 (%) AT | 0.1447%| Bpb | 13.2734%| T OE 52 0 1T # : 1104E11R 15[
b LM 210 % W OB #E Y (%) A1 0.57%| #at 37.31% T % &) 1 20,710,000
LM R E L ET AR ua038s%| 0 |2 U kY
© JOCHE T AT SRR T I BE T (S i TR L6 B Rse e i %)
i s ey | AN | BEtse | HEr | o B4y A5 | Batse it
- ftE I H i 2 . : G | i Ate . sl
x i P | | | sk | % et B wm | emE | R | ek
- BRI 12 %fﬂgw'ﬂ‘“@%)"ll"\UE%UM i 00| 00057 | 037 37.31%
sl
1| LHLIE S T | Looooonno | 11.119.08 | 54458675 | 54.46%] 13 ﬁf;%,fMEmM‘ZI CHECR | om0 0.00%
2 |BERERLHE » b T[T kM 12,00 6.40 53.33%| 14 i'}i%ﬁg‘;z%#;ﬁm " iR it 1.00 0.0057 0.3731 37.31%
3 (RRBSEERE © HE T - WM o 100 | 0.0057 03731 3731%| 15 |[FiTlde & REE e Fiy 1oo| 00087 03731 37.31%
4 |JHEK R it 1.00 | 0.0057 0.3731 37.31%| 16 (8.8TLA Fig/KHFI & 400.00 2.00 99.00 24.75%
5 |MEE Rk L&hmE T 1.400.00 231.60 16.54%| | RS il T
6 | LAIL(FE » 3wt s (1 9 3R . .5km) M3 69.500.00 0.00%)| a |FilsH S0l s I N 1.00 1.00 100.00%
7 mﬁégﬁg Brshil ARG ROEMARS | 100 | 00057 | 03731 37.31%| b |BEde st A G NEW f £.00 3.00 37.50%
8 | IGER U B R 4R R TR (% A 2145) it 100 | 0.0057 0.3731 3731%| o |TRHEIMBIACE K B ILE R . 8.00 5.00 62.50%
o | fR 2 B AR e TR (L 20E) iy 100 [ 0.0087 0.3731 37.31%)| d |iEBhiiTLF 2y 200 200 100.00%
10 };;“5:’2 i R e AR AL R R e 100 [ 00057 | 03731 | 37.31%| o |l ASE B # 1.00 100 [ 100.00%
11| B 35 (50 Aol U 7 = 1.00 0.0057 03731 3731%| f [4L& =5 () 2.00 2.00 100.00%
12| F AT R R R 2 T £ 200 200 | 100.00%| g |32 #0HEEE AR AR i 29,00 29.00 100.00%
13 (R i1 200 200 [ 100.00%| h | THb=F 0EFEH ] 29.00 29.00 100.00%
14 | BB = 1.00 100 | 10000%)| i |FETEFHEEN R L 2 4 5.00 5.00 100.00%
= |(HR TR J | T (L 200m) 0 5.00 500 100.00%
l %illﬁbc% R A 100 | 00057 | 03731 3731%]| py | SVELEHIE
5 :;%ﬁlﬂij)m{m)i S = 100 | 0.0057 0.3731 37.31%] Ip ;“h;':ia1{[1:?:;1m " T‘ SRIBAER 9.00 6.00 66.67%
! AR Ea - LRI
3| HEHTT TS S B S ) X 4.00 2.00 50.00%| 7, |4 . »mew_ﬂw‘*' il 1.00 1.00 100.00%
oAl
4 | LHERR A R % 70.00 5200 [ 74.29%]| py ‘i“lﬁ'ﬂk“{"ﬁ:*'ﬁt:{‘j‘n LRER ] o 10,00 1.00 10.00%
5 |k E T # 1.00 100 | 10000k R | M 1000 0.00%
TI - MR RE LA - ok RS
6 |EFRFELHE - TREFAT 1 10.00 2.00 20.00% MATHFALG L e [ 10.00 0,00%
7 *{F;E%f’m HEE200m L=l A e o 50,00 0.00 | 18.00%)| i |EREEfREE LG
B | AR R #e (TR TE L) & 100 | 00057 03731 3731%)| a iuiﬂ‘;ﬂwmﬂmsgm RE | 100| 00057 03731 37.31%
9 |AHEAL B KR R (e b 1 e i 1.00 0.00%| b |HARG - ERRRIET IR | & 100| 00057 03731 3731%
SEO A g G 03 2is s - L - BEANEIEIR(S b TRTRE - THFERTRGTIN AW
- ’\]UEEIIT’:‘:: ‘Iﬁéﬁf‘fﬁ:ﬁléjﬁxﬁ LH?;{,”H B ifi 2.00 200 | 100.00%f 75 l"-‘f-*t:‘"«:‘gil::t} PR & 1.00 0.0057 0.3731 37.31%
INR =R 953 3 R R e i Ly 1fi 25.00 19.00 76.00%| 1= [E5HH(5%) 3 1.00 0.0057 0.3731 37.31%

B THREGERAH BT (S50 R R R TR )

TR RS R (SEE SR EE -

PRI Pkl (

i) BREHhERE )

0O - FLEEE S e (& T TR © LA T e T )
1~ 407 0fE > #5 (0K+500~0K+000) 11,119.08 T «

HFA @

THEATELE -




B

i

#

£

RGN CD- 124
FHER T4 HUH AW 110545200 2=
T % & TP 30~ 34k 1 o] F e DR aR i L O BREE Ayl (E S (HH) (R A AW @ EEEEEIRARLY
E-O N 333K (Y E TR 0 x B 11 3 ¢ 109fF12H 18[
A 124 % | E # ) | AN [0.0442%) Fat | 134176%| FE e L0 M 10EIHAISO
FOH L WA 209 K |H I #E K (%) A1 0.57%| Zit 37.88% - i # % 1 20,710,000
L M R E 0% |H AR 1 %) : vaemn] 0 mumRs
CARHE T AT S R TR (A s R TIEH e R ) -
bis| s ey | AKMse | Bitse | Bit | @ 249 | AMse | Ratse wit
0 JitE L3 ] > N .y i i i £ o
X i LYEH M wr | wR | R | e | HELPAH P i | i | R | sl
gk LH 1 i tjt ot ey A
- | TR 12 f%f‘t"‘g'&u EEINALERE ) 100[ 00057 | 03788 37.88%
LS
| |LAITE EH T 1,000,000.00 | 11,163.37 | 585,750.12 55.58%]| 13 Téﬁa#fﬁ!EmﬁéiI TRE R M3 6.000.00 0.00%
BEIG AER VR B
2 |ERESRLAE - BE T (00 kM 12.00 640 | 5333%| 14 410%5""‘“23;’“"*&.‘[ L # 1.00) 00057 03788 37.88%
3 |EEBSRLAE - BE T - MR AEEY 5t 100 | 00057 0.3788 37.88%| 15 |[HiTe 4 R S i A 7 1.00]  0.0057 0.3788 37.88%
4 |BEHEK R e 100 | 0.0057 03788 37.88%| 16 |8.8TLL il KEFHREH = 400.00 200 101.00 25.25%
5 R AR i T 1.400.00 231.60 16.54%| — (W3 e ird
6 | LA » AL A1 . 5km) M3 | 69.500.00 0.00%| a [BEHEE 204 FE Ay X 1.00 1.00 100.00%
G (A s ~ B 2 1Rl ; " i
7 ﬁﬁ”;ﬁﬁﬁ PP AL R A #® 100 | 0.0057 0.3788 3788%| b RS eirdE AB NBE 1 8.00 3.00 37.50%
8 |fEERUHE DAL R R e r E PR CR R 2048) i 100 | 0.0057 0.3788 37.88%| o |TRRIROGCE TN R B Fd 8.00 5.00 62.50%
9 |[FEIRSCHLEE R R e Al C R IL21E) * 100 | 00057 03788 37.88%| d |iEBHIHIFIL A ¥ % 2,00 2.00 100.00%
s 1A= 2 e 4 AT NE Ly g R
10 5@*’5“"m"ﬂnmmw“"mﬂﬁ&‘"ﬁ;"-&L 7 100 | 00057 | 03788 | 37.88%| e |ft A usbAIE it 1.00 1.00 100.00%
V(i3 S A it 100 [ 0.0057 0.3788 37.88%| f (LB =AM fil 2.00 200 100.00%
12 | EL SRR B FEL R e 2l i e W 2.00 200 | 100.00%| g | HHECER ISR ER) fia 29.00 29.00 100.00%
13 | RS 4 200 200 | 100.00%| ho | b SuEinE 4l 29,00 29.00 100.00%
14 (B &R LS 1% 1.00 100 | 100.00%| @ [FEEEF G E ST B 2 i 5.00 5.00 100.00%
il S | BT (1495200m) o} 5.00 5.00 100.00%
S TSI R AT L, Sy S 005 THT A ¢ Lo M
1 ’:’;f%;;.?']'w‘""’zﬁ"ﬂE‘Eﬁ%(“m@“ﬂ 7 100 | 00057 | 03788 | 37ssee| py |SNELTEHIENER
X 1R
T g £ it i R+ b b5 Tk
2 ’;E?E“lggw"‘ EEEHROGRERE | oo meosn| mames | avesws] g [RDT BMEEESR. SRTRARS) & 9.00 6.00 66.67%
. - THETTL  RFTRAET - R LT
3| BHEATH 2R R G IR R R R ) i 4.00 200 50.00%| Z |stas - Av2onmucE et &) 1.00 1.00 100.00%
4 |8 SUHEHE R R A % 70.00 52.00 74.29%| 7 || ﬁm “ﬁéf“‘“mi%LT”M £ 10.00 1.00 10.00%
s |FsRenS Ty ® 1.00 tow] |y SN EARREE Eh it 10.00 0.00%
T GBER AR FRLT
6 |EERSaEhE - TIERE 3l 10.00 2.00 20.00%]| Tt AT TR L TN fidl 10.00 0.00%
65 oyt 165 B 104
X D= VL= TR
4 fJ.?;E;.],qu D=2000mm + L=2.4m * {5 HE - S5 556 18.00%| 1 |sEs i B
8 MR E(IET ) ® 1.00 0.0057 0.3788 37.88%| a él&lﬁdj&iﬁiﬁ& L s 1.00 0.0057 0.3788 17.88%
9 |ALEREEE R B s A R R 1 R T z 1.00 0.00%| b [HAEEE oW R R AR | & 1.00[ 00057 03788 37.88%
- AL “Jh A AL VAR B . [RECR s« Thau: i e ]« o RN
U | AT AL T R i 2500 19.00 | 7T6.00%) - \LHREIS%) & o B Ml Mlece

BT IRUEARA TR T (&2 2 e R R T 7 S )

» TR Rsn T (

SN BRI

PRI R () SRTHERR) ¢

]

© Pl E o B TE (& T STRATES  CHRHRI T RN R R T )

2

s AR dE )T (0K+500~0K+000) 11,163.37 T -
* BR{RFHA -

HEA -

LEA ML 12

THrEME




B:

i

=

=

HAERSE CD- 125
AHERA: b R | HIHHREY - 11054H21H SEHH=
T 7 % 1% TSR 30~ 34k P TR LR i L D IR (e (Hh) R M A0 - HEEEETEARLE
Bo# L M BEK | HHBET R, 0 B L T M 10912180
2 - 125 % |76 & # BF (%) | AN | 02260%| Eit | 13.6436%| T OE ¢ L MTHA  1104R11 81500
FoB L HA 208 K |F KO (%) AT 0.57%| #it 38.46% 108 i #® &y 20,710,000
T oW OB 0% @ H® % k%) L 2R EY
- (R TH MR R B TR (S 2 B T8 H e i )
b s ey | ANse | Batse | Bit | - ey | AN | Bt Rat
g e B | | R | e | % HLHH PO wm | o |k | et
- |FE TR 12 E%f&i‘-ﬁ)i(f\ﬂng):lw\ugﬁl]ﬁﬁj E 1oo| 00057 | 03846 38.46%
L
| | LHIE  EH T 1,000,000,00 | 11.298.90 | 567.049.02 56.70%]| 13 ﬁﬁHMEmH\I ‘B A M3 6.000.00 0.00%
- i ’ y . THURGRR SRR - B .
2 (R RLHE » 5T {0 kM 12.00 640|  533%%)| 14 e A 100[ 00057 | 03846 38.46%
3 | AUHE o RE T 00T o WA R sE = 1.00 0.0057 0.3846 38.46%| 15 |[HR 4 £ ERE R 7 1.00 0.0057 0.3846 38.46%
4 |HReHE R fES * 100 | 00057 0.3846 38.46%| 16 [8.8TLA FiR/KIEFE % 4 400,00 2.00 103.00 25.75%
5| MR SE - T 1.400.00 231.60 16.54%| = | 2 TE
6 | LA TiE  ERHIACPHIERT L Skm) M3 | 69.500.00 0.00%| a |Wes 7 R A Sk % 1.00 100 | 100.00%
7 :‘ii;q%j}@ig‘IT‘;'{‘-‘C’H[U\LIEK{%&ﬂ%ﬁE% # 100 00057 0.3846 3846%| b |t AR A B H .00 3.00 17.50%
8 | HR UL L R R et B B C R 215) i 1.00 0.0057 0.3846 38.46%| o |TEMHITRIACE TG IR TR = 8.00 5.00 62.50%
9 | MR ETRE R R B e CRL21E) 7 1.00 | 0.0057 03846 |  3846%| d |EBHMIFTHIRE T e 200 2.00 100.00%
G }Egnﬁn T R B AT R R S R R el o 1.00 0.0057 0.3846 3846%| e |l A4 B # 100 1.00 100.00%
11 | B s R e I 1.00 0.0057 0.3846 3846%| f |4 =MAIE 0] 2.00 200 100.00%
12 | E S AR L o T H 2.00 200 | 100.00%| g ZHEHECEE LR AT fis 29.00 29.00 100.00%
13 | el s 1% 2.00 200 | 100.00%| h | THbe 4 iEFIE ] 29.00 29.00 100.00%
14 (BB R LS [ 1.00 100 | 100.00%| i |7t REENEE YA Y B 5.00 5.00 100.00%
= |HETRE i |er B R (12$5200m) {4 5.00 5.00 100.00%
1 :#E-Ji\ff'ﬁtm MR RE ® 100 | 0.0057 03846 | 38.46%| I |FEERIE R
2 fi;:ﬁ'b@m e TR (S BUE 5t 1.00 0.0057 0.3846 38.46%)| 1|1 M T ‘”\{"%“ By r-'MH?‘:%:T.* i 9.00 6.00 66.67%
= TETL AR NRART | L LA
3 |Bdal s S B R ) 5 400 2.00 50.00%| 7, [fka% - AZ293LLEC e ‘\w"' T | 1.00 1.00 100.00%
A T2
4 i R ¥ 2000 s200 | 7420%| p ﬁh”‘;ﬁfﬁt:wi*'*?“ @ 10.00 1,00 10.00%
5 |mssEEns T & 1.00 100 | 100.00%| | ”“’&!ia"iAiz:it:.'!fE‘Uﬂﬂt‘.l’;rﬁlﬁ:.\b;_!?.i.‘:::h i 10.00 0.00%
6 |EEngaee o TIRFET 1 10.00 200 20.00%| ri enmaw.u i 10.00 0.00%
I TG e R F
7 ?{E;EE&'M »B=2000mn L-24m VISR o 50.00 000 | 18.00%| i |FRAEREHHEL
8 SR ERREE ) £ 100 | 00057 | 03846 |  38.46%| a ﬁ@}ﬂg%ﬂlﬁTliﬁ%ﬁyg;‘,g‘jﬂ?{g_(i e 100[ 00057 | 03846 38.46%
9 | A HEAEE R kR AR R R B & 1.00 0.00%| b |FLAFRE - LWIRRER P IRAEY | = 1.00] 00057 | 03846 38.46%
S LTI L R P =i - 4 CRINE . CRERERGT AE
10 ;[;6%-,?};'7'?;:.‘]%ﬁ;{;gm‘afﬁ(';ﬁig'H Bl g 2.00 200 | 100.00%| 7 o | & 100  00057| 03846 38.46%
|1 | B S B A B e e i 25.00 19.00 76.00%| t |HHFR(5%) S 100/ 00057 0.3846 38.46%
= BTHREGEA BT ( &4 BRI BB TR T ) ¢
= MRS SR ( EEE ZIGRIT RIS - MRRRFETTII A (o) BRTEINERINE ) ¢
YU~ LAt R T (& TETEARES - UM Rm A e )
1~ 405 LfF > #J5 (0K+500~0K+000) 11,298.90 T -
mEA s ERRIENS THEFR LT - FLL.f. |57 XK,




B

w

£

HiFaRyt - CD- 126
AHKRE: b T4 B HIgHE - 110F4H22H EHm
T £ &% 1§ TIPSR 30~ 34BN THIRT 0 R B TAR SR ML I Ay k(RS (SR |[R M i 2 1 - RS TREAR A
o8 L # BIK BB T Y 0 x 53 I D . 1097127 18771
B O L M 126 & |TH & # & (%) AT | 0.2260%| ab | 13.8696%| FE E s2 L [T H#Y @ 1104E11R 15[
R B S 07K W B E O (%) 40 | 056%) Fat SR s BiOE# 20,710,000
T O OB i 0F | A0S RO B.0417% T | E@mmy
* (HE TR AT TR TR (S 4E . TR T IE A RSk ) -
M . 229 | AMse | Bitse | Bi | E . 2y | AN | Bt Hat
, L Lfir . i p 1T Hifir \ 3 i
G WLEE T ) g | | R | sk | % ELEH B wg | kR | kR | sk
- \EBuE LR 12 %L‘%Eg&('l'\'lz‘%‘lli’f‘ué'""m e 100[ 00056 |  0.3901 39.01%
ol BT
1 |LBFLE #F T 1,000,000.00 | 11.516.68 | 578,565.70 57.86%| 13 ﬂrﬁri;“;%{ku?ﬁlﬁlﬂil VWE R M3 6.000.00 0.00%
2 | RGBS R + HE T kM 12.00 640 | 5333%| 14 %iﬁﬂ?%&é;—"ﬂbﬁ‘ bl ® 00| 00056 | 03901 39.01%
3 (BERSEEHE « BET(TAT 0 HiE e # 100 | 0.0056 0.3901 39.01%)| 15 ([T 4 MESE S HE e 1.00 0.0056 0.3901 30.01%
4 [EfeHERIES # 100 | 0.0056 0.3901 39.01%| 16 |8.8TLA R /KHIFIR %% & 400.00 1.00 104.00 26.00%
5| METTIRAE LB T 1.400.00 231.60 16.54%| = |Bhde &0 R
6 | LA IAE » AT 1R ] 5km) M3 69.500.00 0.00%)| a |BEds g Al i X 1.00 1.00 100.00%
7 ;'F”"Jgﬁig BRI A LIEL % R iR R 100 | 00056 | 03001 | 39.01%| b B EHIE AR AR 1 $.00 3.00 37.50%
8 [FARA RO A R e B I T G 21 % 1.00 | 0.0056 0.3901 3001%| ¢ |PRIEIMEOgCE T BFEE & 8.00 5.00 62.50%
9 | R BT A R e R (R UL208) # 1.00 | 0.0056 0.3901 39.01%| d |l P 3 2.00 2.00 100.00%
10 ;‘ZQE&:"Q‘I&}QE‘,}"f{ﬂlﬁ“"fiﬁfﬁﬁlﬁ HERE it 100 | 00056 0.3901 39.01%| e |{4 AECE S FY i 1.00 1.00 100.00%
11 |Fiik e e # 1.00 0.0056 0.3901 39.01%| f |4l =1AhK i) 2.00 2.00 100.00%
12 | AT M e R 4 2.00 200 | 100.00%| g |7 ECEE G ROUER) i 29.00 29,00 100.00%
13 | RS = 2.00 200 | 100000%| b | Tl S=iEH E] 29.00 29.00 100.00%
14 T -8 ) ) 0 - ik E 1.00 1.00 100.00%| i |FETEFHER S HETE A% E 5.00 500 100.00%
= eI | BB (BEE200m) {2 5.00 5.00 100.00%
:-u. fretl 5 HT:
1 ’i‘?lmm"“"t& EMTURCHEEE |, 100 | 000s6 | 03001 | 3001 pu |ShEEE HIE S
=1 K S S T (2 [ T HE T xR H A T 2 R
2 ;:F;ﬁ’;lﬂimu‘&ﬁ"gEHE‘“WE“E # 100 | 00056 | 03901 | 30018 i [BETE - MEHTAEE: ERLERER g 9,00 6,00 66.67%
= ot B TETE - GARRIRE L - LR DFF e
3 |BEEAT D TR DR (S IR E AR ) N 4.00 2.00 S0.00%)| 7, [ttess - AL MCRKES M LTk | g8 1.00 1.00 100.00%
b fiikl hitha
4| R R % 70.00 5200 | 74.29%| p f;'fnﬁ%"‘t?ﬁ'fﬁ':ﬁ_,ﬁ-* FRRL 10.00 100 10.00%
s | ehamgs I B EY 1.00 o H TG Il el o L 10.00 0.00%
TR - SRR AR - T LA
6 |RAEFALEHE - TIEFE if 10.00 200 | 2000%| i [smtese . Asammmie enerae o | M 10.00 0.00%
JE AN IE AR
7 M%mﬂw D=2000mm » L=2.4m - WHEME | o 50.00 000 | 15.00%| i |[EEEEEEHEL
8 | AR A #e (R ) & 100 | 0.0056 0.3901 39.01%| a i@}ﬁzmitx&lﬁ@l g R ® 100 00056 | 03901 39.01%
9 |FEEALTE R RS TR bR (R R e % 1.00 0.00%| b [FCAUIREE o EWREH R A | & 100 00056 | 03901 39.01%
A2 R AR TR 0T B ' , o | o |FURERLS Tl = i
10 300x:fl70cm LR IR AT ) 1 2.00 00| 100.00%| o ik W I = I Loo| 00056 | 03901 39.01
11\ SRR R e a ifi 25.00 19.00 76.00%| = |L5EH(5%) i 100|  0.0056 0.3901 39.01%

- BT (RURATBERBE T (

SEE B R R TR )

FEAG RS

SHNE BRI R - MRS

il Bk (L) BREmERGAY)

g -

Hits g Te (& EuHELER

ERFERRER R A R )

=]

s A5 B (OK+500~0K+000) 11,516.68 T -
RIEE RIS TR 142 RS TE T -

i YNE

ERM RS

THBPTERE

A’ W)
L4357 S

]




i

ici

#

S

R CD- 127
EEER : B4 WS T4 6§ HUE AR 0 110545230 ZHA
I 8B £ W RS 23 0~34BR AT FR A TRE I L RS BFS () R M2 H @ HEHEEEETEER A
o4y L # IBE (OB TRE: 0 =14 Bl L M A 10912F 1871
B Oi L # 127 K% | E # 1% (%) AT | 0.2260%| Zpt | 14.0956%| FEOE s¢ LM H#A : 1104F11E 150
k& L A 206 K |H OIS HE R (%) AT 0.54%| %t 39.56% - o oo# 20,710,000
: 1550 ¢
L # B @ 0% |8 A & (%) 25.4595%| 2R E
~ g TR SR A T T B R B (i R B T H T SE bk R ) ¢
bl : Ey | AN | BHetse | RBet | H - g ey | AN | Rt Zat
] 1.{i . N e e LI A % i Lo
x i B wm | | i | e | X i PO ) wm | o | R | s
- |FEE TR 12 ?iﬂg&”"&%"”)‘u@m‘ﬁ & 100|  0.0054 | 03956 39.56%
.
V |EHTE 8 T 1.000.000.00 | 10,626.20 | 589.191.90 58.92%| 13 ﬁﬂ%MEWHEI TWE A M3 6.000.00 0.00%
BB SRR AR
2 |EREFRLHE « HE T kM 12.00 640 | §3.33%| 14 ii‘éh““;g%;&‘“im bifE # 100[ 00054 03956 30.56%
3 |HENFRLAE o 5E T 0 HUEHEE ® 100 [ 0.0054 0.3956 39.56%)| 15 ||\ 4o 2 e by 100|  0.0054 0.3956 30.56%
4 |[fuRHEAKIESR # 1.00 | 0.0054 0.3956 39.56%| 16 |8.8TLL [ K HFIRE % % 400,00 2.00 106.00 26.50%
S| MERF I RE L B T 1.400.00 231.60 16.54%| = W< i 4w
6 | LA TME » IR (PR 1.5km) M3 69.500.00 0.00%| a |Bke S 2 E At N 1.00 1.00 100.00%
2ot sl A t e iRt
7 aﬁggﬁﬁ BRI A LI RO RS # 100 | 0.0054 03956 | 39.56%| b (B4 eiiE N8 NBE 1 $.00 3.00 37.50%
8 | GRS R e C R R 1) Y 100 | 00054 0.3956 30.56%| o |PEMEITAIgE T AHER & 800 5.00 62.50%
9 |fEERFUHE BT A R A R R (R L2 1) # 100 | 0.0054 0.3956 39.56%| d |iEEhIHI P # 3 2.00 2,00 100.00%
dot oy L - {7 e S
10 ;;L'E* AL R BRI S 100 | 00054 | 03956 |  30.56%| e | AR 7% 1.00 1.00 100.00%
11| Fi i R b I e i 1.00 | 0.0054 0.3956 39.56%| F |4LE= R ful 2.00 2.00 100.00%
12| T ML R s T T g 4 200 200 | 100.00%)| g |30 HEEHTE G AR fi 29.00 20,00 100.00%
13 |l 1% o I 2.00 200 | 100.00%| h | Tl IEFHE 4l 29.00 29.00 100.00%
14 |9 |- ) )= LS [ 1.00 1.00 [ 100.00%| i |7ET0 = AEEE L R % I 5.00 5.00 100.00%
— |HETE TR J| R T (EE200m) {1 5.00 5.00 100.00%
1 ,?;ﬁf}?hiﬂ;&}i:ﬁﬁtﬁlﬂl%(SEWP_T"TEIE iy 1.00 0.0054 0.3956 3956%| pu | SEEHIEESR
ST R 2 D Gl T (2 [ A R
§ ;Ei?ﬁ;a;ﬁiﬂﬁﬂn&tﬂﬁ(u R % 100 | 00054  0:3956 | 39.56%| K ':'ﬂ-;ﬂﬁ:EE:i?:ﬁ;:{?:fM‘: HRR B 9.00 6.00 66.67%
SHETTL - SRR LB - B DR
3 |FOURAT D RS RS TR SRR ) X 4.00 2,00 50.00%| 7, [t018%  ATRLUSUCHRES ML THE | g 1.00 1.00 100.00%
AP Ik
4 (3 SHEHE KT R % 7000 smon| oo (SRS BRARBES LATHR| @ 10.00 0| 10.00%
5 (PR R T by 100 1| iodes) R s | M 10.00 0.00%
TEE - pABRELRG LI - LR CF 7
6 |ERBFALHE - THREET /] 10.00 2.00 20.00%)| ¥ AL TR o | 10.00 0.00%
15 s 1 A MR 17k
7 T{F;Egﬂq » D=2000mm » L=2.4m » ffEHE| S50 000 | 18.00%| 5 |ms R
8 AT R (R FT ) i 1.00 | 0.0054 0.3956 39.56%| a é@mg@ﬁ&H”*ﬁql‘ﬁﬂg;*"'fj‘q‘ﬁ&;ﬁ st 100l 00054 | 03956 30.56%
9 | AL HEREGE R B b A PR 1 B e & 1.00 000%| b (IEHORE - CARIER RS | & 100f 00054 | 03956 39.56%
SRR R CHERGE - CiEdonm - 0 & : = .
10 3%5{11‘7?113] ﬂ"é &ﬂéﬁ'—fﬂh}zﬁ?ﬁs&i Rk m 200 200 | 10000%)| # & 100| 00054 | 03956 39.56%
11 (B RS BT B At ifii 25.00 19.00 76.00%| + |L3EI(5%) & 100|  0.0054 0.3956 39.56%

B tHEUGERAT BT (SELE BRI WE R THAESHR) ¢

o WA Redh T ( SEE AT RIS MR A

(o) BRSEHDEREAT ) ¢

I~ ) R T (& TR TR

SRR TR R R )

~ i UfE s #25 (0K+500~0K+000) 10,626.20 T -

HEA

CERE

THFREME




i

ici

#

£

FARGE CD- 128
AHXKR A4 T4 HIHHE 0 110547241 SR
T % % W |WPRI0-4BTER T ER A TARMEM L O E S EERE () |RMEE AT HEEEEE TRREARS
#oOH L 3K (Y —T o 0 *xn B 1 HE ¢ O 1094E12H18(]
B A L # 128 % |fH & # ¥ (%) AT | 0.2260%| Zxf 14.3216%| 78 5 56 LU [1 H8 : 1104FE11H15T
#O L 205 X |HOKE R (%) A0 0.00%| Rat 39.56% — K ## : 20,710,000
L W B & 0K |8 B S E i (%) 252335% T |mwgng
< ARHETAT A B TR (S80S 2 R TTE H R SEnc %) ¢
i 43 - L) | AN | Batse | #Hit | H . 2y | AT | Batse et
O R Hfir N ! - e 1{ir 5 i s
w-oEh B wm | | kR | ok | % HLRH ) ww | swE | kwE | s
- |BURIAR 12 tﬁfﬁg&( FEENBALEE | 1.00 0.3956 39.56%
axl B
V |EATEBH T 1,000,000.00 589,191.90 58.92%]| 13 ;E;;*JMEWH\:I TRE R M3 6.000.00 0.00%
- — ; " - TR M SRR - SR N
2 |BEHS SHE o T KM 12,00 640 | 53.33%| 14 200 A # 1.00 0.3956 30.56%
3 |BEREILHE « BE T o fIEAE SRR t 1.00 0.3956 39.56%| 15 | g MEEHE i e I 1.00 0.3956 39.56%
4 Bk e =9 1.00 03956 | 39.56%| 16 |8.8TLL Rl /KHFE ¢ & 400.00 LaG00 26:50%
5 | MR AR L Eim T 1.400.00 231.60 16.54%| = |Bds g
6 |LAIME ML (1R 1. 5km) M3 | 69.500.00 0.00%)| a |BEEoe i 4 20 A gl % 1.00 1.00 100.00%
; Fé‘#._‘?g;fﬁﬁi * B AL R RS " i 0395 | 1056%| b | B i A B AT T 806 100 37.50%
8 | iR A R e R T R C R P 21E) it 1.00 03956 39.56%| o | T IR (T ELFD FE 7% P 8.00 500 62.50%
o (HEERHE BT AR R e M R CR L 21E) it 1.00 03956 30.56%| d |;E@hiilFTEE A [E 200 200 100.00%
» ﬂ{;\!ﬁ R T R L R % 1.00 03956 30.56%| e |fid ASd BSHHLE = 1.00 1.00 100.00%
11| B d 2 s 1.00 03956 39.56%|  |4[E=FAH f 2.00 200 100.00%
12 | FL ST e Rl R R el T | 2.00 200 | 100.00%| g |%2aSEERET ISR AR i 29.00 29.00 100.00%
13 |l % i = 2.00 200 [ 100.00%| h | Tithe SEHIE i 29.00 29.00 100.00%
14 |5 | @A ) #UfE m 1.00 100 | 10000%| i |FEEA TSGR i1 5.00 5.00 100.00%
= MR T J | R ST (R E200m) f 5.00 5.00 100.00%
; f;cénﬁbt i S 1.00 0.3956 39.56%| Py | SHETEI(E T
2 ’;EflL IER R AR BRI R RE | 100 023956 | 30.56%| 1|1 o 9.00 6.00 66.67%
= BT LB - Tk LIRS
3 |HEE AT DRI RS R LR R ) % 4.00 200 [ S0.00%| 7, |fitet - ARLLESCARIASeR T e | g 1.00 100 | 100.00%
EATES DA
4 |38 PR SN R v % 70.00 s200|  74.29%| m%"“‘ﬁ:}i‘,’"ﬁiiﬁl TR g 10.00 1.00 10.00%
5 | ARG T 2 1.00 1.00 | 100.00%] | '}}Aigkﬂﬁe;;{;r;f{'lﬁ-ﬂ‘yh% 1:,'. ': R @ 10.00 0.00%
V' . ' f “ ‘JI
6 |BSRSELHE « TIZET I 10.00 2.00 20.00%| I% HElET w;Jr i 10.00 0.00%
7 m;ﬁ%‘m *D=2000min + L=2.4m * EEE| 50.00 000 | 18.00%| 4 |mutEREL LY
8 | THIIRERWHIET)D ) 1.00 0.3956 39.56%| a é@%éﬁlﬁiﬁ?&lﬁ:¢I\ﬁ¥§;‘ﬁiﬁf$ﬁ£;ﬁ = 1.00 0.3956 39.56%
9 | e HEFLEE R B I A AT bR 1R R & 1.00 0.00%| b |HAEE - CRERIERTTBgEY | & 1.00 0.3956 39.56%
10 3[03%%71‘7;211 Iﬁmjxxﬁtr‘;ﬂf{? . (it i 200 2,00 100.00% 7 e 1.00 0.3956 39.56%
11 |57 M R S R R R A TR ifi 25.00 19.00 76.00%| + IR (5%) % 1.00 0.3956 39.56%
= BIHRIGREH BRI T (54022 WGBS RETMEFHE)
T IR AT (SENE BRI EES  RBLERATE I by () SRR )
U~ FeAicE e B TE (ST TR 1 HRERRRT N T R e ety
1~ JiE 1 {F s st i 1 -
~» 4 P | Y
. it 2 ; e A 3
CEIN LS A THARER ELRT G 3R]
‘]




&

i

W

R

RN CD- 130
AHRF 4 g T4 & HEEM  1105F4H26H S
T 18 % T |MPSIR30~34Brmi RS TR L RS EEER (R ) R ER A H 0 HEEEE CREERAY
1# 1L 3R | I g 0 x oL M M : 109fR12H 1801
# O L # 130 % |TH E # & (%) AT | 0.2260%| Tt 14.7736%| TH %€ 52 L [T HH © 110411 H 15T
#o& LW 03K |H K E K O A0 0.59%| Zat 40.15% S B4 ¢ 20,710,000
L #H B E 0F | B K (%) 253739%| T e W % o4y
© (WHE T AT I AT B R TR &4y G TRE T 0 H R Sk i %)
b : - 29 | ANse | Bt | Bt | 3 ey | AN | Bt et
- i LT | £ . 2 T 2 e ) . = pi
BELHRE T wm | | R | ok | % i L) wm | R | R | k%
- |HE TR 12 %ﬁﬁ#‘r&({\«%%):\‘.kuﬁiﬁum & 1.00[  0.0059 | 04015 40.15%
nx
| | LAIfE 2/ T 1L000,000.00 | 11,687.48 | 60087938 | 60.00%| 13 ﬁ;};ﬂmjﬁfﬁlifhl e R M3 | 6.000.00 0.00%
T s P RS AR ER A B -
2 |EEHFALHE - HE T kM 12.00 6.40 53.33%]| 14 ‘%ﬁkh%gj Rt - BEE b 1.00| 00059 0.4015 40.15%
3 |ERNRLHE o BETfOHD - WRERAEE # 1.00 | 0.0059 04015 40.15%| 15 || S itk = 1oo|  0.0059 0.4015 40.15%
4 (TR E 100| 00059 | 04015 | 40.15%| 16 |8.8ThL ki AKHFLFIE = 400.00 2007 a0 21100%
5 eI E LM T 1.400.00 360 | 16.54%| = Bk e
6 | AT AL (1R Skm) M3 69.500.00 000%| a [HE¥EE 20 EBE M n 1.00 1.00 100.00%
7 %ﬁzgﬁﬁ * BRShE A DS R it 1.00 0.0059 0.4015 40.15%| b |FEdESE i A B ABR 15 8.00 3,00 37.50%
8 |MEER AL ERE T R B e CR I 2185) b 100 | 00059 | 04015 | 40.5%| o |PEMEITAIRCES TG ELEL R E: §.00 500 62.50%
0 |HEERA LT R A e M G R L 21E) i 1.00 | 0.0059 0.4015 40.15%| d |;EEHIPEEL E 2.00 2.00 100.00%
i gﬂfﬁﬁ&(ﬁ?&%?ﬁﬁféﬂ%ﬁfﬁﬂﬁ%&?jﬁﬁﬁﬁf 2 o — o015 | a0asv| o |1 AsrA B " . - _—
11| i 7 B i B i 100 | 0.0050 04015 40.15%| [ |LE=rA f 200 2.00 100.00%
12 | FLVSHTHRI AL A b R 1 7 | 200 200 [ 100.00%| g |52 S (ERE G R EEE) ] 29.00 29.00 100.00%
13| e % ot 221 2,00 200 | 10000%| h | THEZ SiEHLE LE] 29.00 29.00 100.00%
14 (B 1o ) U LS = 1.00 100 [ 10000%| i |FEEEFGEEE G e 5.00 5.00 100.00%
= |HT LR | T (h200m) i 5.00 500 100.00%
1 ?i;&%bt;’t&ﬁ&ﬁ&m#m@ -+ 1.00 | 0.0059 0.4015 40.15%)| 1 |ShEERIER
2 ::?tEE;&EfIﬁbU")ﬁ e B TR B 7 100 | 00059 04015 | 40.15%]| 11 £3 9.00 6.00 66.67%
FALLEE)
3| BCH AT 7R R (S T R G k) X 4.00 200 50.00%| Z, | 1.00 1.00 100.00%
4 |38 PN R T % 70.00 5200 | 7429% ¢ [ Hw;{tﬁ'“ﬁ';:&, LRELRR gy 10.00 1.00 10.00%
s | YRR R TR oy 1.00 100 | 100.00%| | :”mj-’mfxt:f%‘flﬂq‘,‘”‘,' oA 1000 0.00%
6 (BSRBSALHE - CIEAWE 1 10.00 2.00 20.00% i) 10.00 0.00%
5 T{E;}EE;FFJ » D=2000mm * L=2.4m - 5t % shibi .- S PO —
8 |MTEHIIBE®RHIET N o 1.00 0.0059 0.4015 40.15%| a E@é’jﬁiﬂ}ﬁ&ﬂw"ﬁﬁ;#iﬁ?&;ﬁ b 1.00 0.0059 0.4015 40.15%
9 | ALE K B s S IR 1R R R i 1.00 0.00%| b [FACIRAR - SRR EAENY | & 100| 00059 | 04015 40.15%
LT 4, R 5 14 A - 7 B
10 SIOA;‘;'xE‘.’I}gT:"{J&.f)"fEf:élT(‘ Pjt:ﬂ; R & 200 200| 10000%) 7 oo ; % 1oo| 00059 | 04015 40.15%
11| BRI B R R ifi 25.00 19.00 | 76.00%| + |E3EI5%) & 1oo| 00059 | 04015 40.15%
= B RURSATEREIE T ( SENE s Rl W R RO T E )
= T RIS TS (SAE BRI RS MR R T (U) BIEERGYT
DY~ HAREEE G TE ( E R ETELEE - LRI T Rl i )
1~ 0500 - 05 (0OK+500~0K+000 ) 11,687.48 T -
2 - GBI E ERI-5540 -

"ﬁﬂili“';j

THHTEE -

o
=y

¥
}- [




i & #H R

WaRYE CD- 131
AHEFE B4 g T4 R HE  1105E4H27H EHZ
T 12 % W |[HFEE30-34ERmTT RS TN ORE SRR (FH) (RS 2T EEEEE TEARAY
E O N i B 333 % (BAY T O 0 X B T HA : 109iF12F18[1
2 oi L o#Wo 131 % |FH G #E B (%) | AN | 0.2260% Hit 14.9996%| 78 % 5¢ U [T H © 10E1LE 15[
o o8& U W 202 % |BEOIE M RE (%) | 40 0.59%| Hit 40.73% St L #0049 @ 20,710,000
L oW B E A EET K smn T mugmy
o {fe BT A S N IS TR (S Y. TR TIE H L ek R )
by} . o 229 | ANse | Bitse | Hat [ B 2ay | KMse | Batse | Bt
LT | by : : T | & i LIF . : . 2o
% B LR | wm | | R | sk | % i WU )y | RmR | SRR | et
o i 12 %wfﬁg&u\‘%y‘jmkugﬂm 2 1.00) 00059 | 04073 40.73%
nx
| | LATE 55 T 1L000,000.00 | 11,558.42 | 612.437.80 61.24%| 13 ‘Tﬁf’;ﬁﬁﬂﬁﬁ‘-’lﬁél G R M3 6.000.00 B ) 0.00%
sny T ; " . THrERRS AR SRR - BOER - y
2 |EREFREHE - BE T (T KM 12.00 & 6.40 53.33%| 14 00 + FLE = Eay 1.00 0.0059 04073 40,73%
3 |BEISFEHE » BE T (AT - MR % 100 | 00059 | 04073 | 4073%| 15 [P SR A Y s L N L
4 [HEsHE Rl kS 100 | 00059 | 04073 | 40.73%| 16 |8.8ThL i K HFE I = 400.00 2001 11000 R0
5 | MR L& T 140000 | - 23160 | 1654%| = |WESE S A
6 [LATAE » HE A CI3ER 1. 5km) M3 69.500.00 5 : 0.00%]| a |BEee i e 2 A A i g i 1.00 2 1.00 100.00%
o i . B L1 3 1 ES
5 iﬁgg;@:& R T PN E. Jeg il opiefad # e 0403 | a073%| b | A B ABE " i ] 6 _—
8 | GRS B e e E R CR A 214) it 100 | 00059 04073 40.73%| ¢ |TEHI0B0E TN B TR & 8.00 = 5.00 62.50%
9 [HGERSCHE B R B A S AR G R I 218) # 100 | 0.0059 04073 40.73%| d |[;EEhiFTHL A o 2.00 - 2.00 100.00%
10 }E;gﬁ*j"‘lﬁ'}iﬁni”%ﬁfﬁﬁnﬂﬁﬂﬁ)&’fﬁgﬁ * 100 | 0.0059 04073 40.73%| e |ff A B pHED FI LR # 1.00 £ 1.00 100.00%
11| F 3 0 A B it 1.00 0.0059 0.4073 40.73%| { |t =i fu 2.00 - 2.00 100.00%
12 | B SR B L e R e 2t @ 2.00 - 200 [ 100.00% g | AZ A5 CERE G ROEER) i 29.00 - 29.00 100.00%
13 | Rk i e 200 - 200 | 100.00%| N | Ak S iEALE fid 900 - 2000 10000%
14 |8 EE LS = 1.00 - 100 | 100.00%| i |FSEF GEE ST T [ 5.00 E 5.00 100.00%
= HETETIE | T (1 3#200m) ] 5.00 | 5.00 100.00%
| ki"“?ﬁis%&#ﬁﬁé%ﬂﬁ(ﬁ@@ﬁ ® S — 0a0m | 407 pu | SE R
o |[EHEREHHERL Ko ofe S B B (5 R e B ® 100 | 00089 | 04073 | 407aee| g |MEDT RRLRRER go0| - 6.00 66.67%
FAL1E) i
‘ R R T
3 |BHEET D R A (S TR R AR R ) i 400 - 2.00 50.00%]| 7, |satts - 'nux‘dar&sﬂ.sa.wl,t b 4 1.00 5 1.00 100.00%
4|35 YRS e R M b3 70.00 = 52.00 74.29%| Lwﬁm““{,ﬂ"“z'::kﬁ“"W"i o 10.00 & 1.00 10.00%
5 |FREEREG IR 5t oo | - Lo | w7 (SN MEREIRE LRoRENG oo - : 0.00%
BT BT AR T A
6 |EREFRLNE » THRFT H 10.00 = 2,00 20.00%| it |%beEE  ATIATHETERT L SRR u i 10.00 % . 0.00%
1 1
. ?{P%’EE}M * D=2000mm » L=2.4m * ik | sl - 000 | 1s00%| 4 [t L
8 |FFELHERD R ERCIEETE ) & 100 | 00059 | 04073 |  40.73%] a iué’h;f?mmm Mgl 100 00059 | 04073 40.73%
9 |RHEFEBRE B R AT P A e B ko 1o | - - 000%| b |HCHLIRM - ERERHERTEgEN | 100f 00059 | 04073 40.73%
10 300,‘:'””'7'("]“:;&],}&;!;;&} K"“'.;)"” Bl g 200 - 200 10000%)| 7 | = 00| 00059 | 04073 40.73%
11| AR R B A R it 25.00 - 19.00 76.00%| 4 | EFI(5%) & 1.00] 00059 0.4073 40.73%

= BHRIGEA BT ( & 2GSRI R RE T AR )

T TR TSR ( EYDE BRI TES - MRRRATIRITAG (S0) BB )

MY HAEH R T (SRR L URRERIS TR WA R )

1~ 050 » B85 (0K+500~0K+000) 11,558.42T «

med: |[LREARELE] THAELE -




i

W

£

W CD- 129
AHER: LR T HHHS  110F4H25H EH

T & | HIPSR30~34B i A TR L e R S e () R R W EEEEETREER A
o L H 333K (B A E T W 0 x B M1 A : 109fE12F18(1

#OE L 129 % (T E # & (%) | A7 |02260%| ZHit 14.5476%| T8 5E 52 L [T #9 ¢ 1104FE11 81501
O L M 204 £ |BF P M O (%) | AT 0.00%| =zt 39.56% sny 08 L&y 120,710,000
I O B R 0% [ Al B UE 1R (%) ¢ 25.0075% R I

IR TAM AT B TR (S e 2 PR TE A RSk RS

T 2 %ﬁ@%&(%‘-%%)mf\[.l"E"FﬁlI‘ﬁE ” vool | = 03056 I

ERY

|| LBIfE 55 T | Lo0000000 s80.09190 | 58.92%| 13 ;Ef;ngfﬁmiI THECE | n | so0000 0.00%
2 |ERLHE BT w1200 oo | a4 [HUBIRLE  REE 100 os0s6| 3056
3 |EGRGRLHE » HET(TAT - HMRAEMEE T % 1.00 03956 | 39.56%| 15 | T S E 22 35 i 2 & 1.00 03956 39.56%
& |HrsE K e 7 100 03956 | 39.56%| 16 |8.8TLL R /KHIFLRI#% G 400.00 10600 26:50%
S b g pE R ] T 1.400.00 23160 | 16.54%| = (R 2 A

6 | LAITME  HTEELHCI R 5km) M3 69.500.00 0.00%| a |Bkade g2 & €x 100 1.00 100.00%
7 ifég‘ﬂg AR ALIEY 2 R iLRS # 1.00 0.3956 39.56%| b RS i AB ANEE 5] 8.00 3.00 37.50%
8 | RN B FE e e S P (R P 21E) b8 1.00 03956 | 39.56%| c |FRIEIMAOACE R ELALF % -3 8.00 5.00 62.50%
0 |IGERR AU BRFL R e S M R R L 20E) Fin 1.00 0.3956 30.56%| d |;EBHIEIPIEL L m 2.00 2.00 100.00%
6 EEM i R TR R P R el | 5 o056 | 3056%| o |[ At SIS " = - .
Tﬂﬁi#@fﬁiiﬁﬂﬁ i 1.00 03056 | 39.56%| [ |40 =5 ol 2.00 2.00 100.00%
12 | LB AR R 4R R o 2.00 200 | 100.00%| g |52 aEEERETIGR AR fis 29.00 29.00 100.00%
13| W1 e 200 200 | 10000%| h | T SiEHH I 29.00 29.00 100.00%
14 | B | GE e )= i3 1.00 100 | 10000%| i |FEEEE AT A FE 2 e 5.00 500 100.00%
= |MIE TR N T (1 HE200m) ) 5,00 500 100.00%
i f%;fgﬁib&ﬁ&ﬁmﬂ(ﬁrﬁ@%ﬂ " it 03056 | 30560 pu | EETEE ISR

2 ?Jﬁ{;i_fﬁﬁ)b{t*&#&:ﬂf’f(ﬁ!’ﬁi@%ﬁ i 1.00 0.3956 | 39.56% i 9.00 6.00 66.67%
3B A TR (S R B 0 ) K 4.00 200 | 50.00% F 1.00 1.00 100.00%
4 |15 SRR H R R % 70.00 5200 | 74.29% 4 10.00 1.00 10.00%
5 | haEREE t 1.00 100 | 100.00%] | ppbieimnionng i 10.00 0.00%
6 |BEESEEHE © TIERT 1 10,00 2.00 20.00%| ¥ | llu*u,:\'ar, IiE] 10,00 0.00%
7 *ﬂg;fﬂ“MGOO‘"’“'H"““'W‘W % 5000 ) R [ .

8 | AL AEBRMEIEE D & 1.00 0.3956 39.56%| a i"ﬁ;}éﬂ;mtMﬁ%}ﬂg’}":;j‘g?m‘i e 1.00 0.3956 39.56%
9 | R HEHERRE SR AT AT B T R i 1.00 0.00%)| b |TCHEIREE - UWERERTEELE | & 1.00 0.3956 39.56%
o 1|002M:‘.l]\7g*\c':|J{1L§:§%';§1-:=('wM- R 2,00 200 | 100.00%] 75 AT ko 1.00 0.3956 3936
11 |EOH R S PR B U ifi] 25.00 19.00 76.00%| = | R (5%) by 1.00 0.3956 30.56%
= BT RUERA TR IE T (S8 2 MR ROt TH M) ¢

= MR RS (SRR RIS PRI R (O BB
P~ A RS ST (S TR TEALER - EIRRRSS Tl R A e )

1~ T L R AR S -

mEA (LB F TS - i 8 S




B

i)

2 ®

TR - CD- 132
ENEESE b4 e T4 B 1105F4H28H Ei=
T 2 & 1B PSR 30~ 34BN R T PR B S TAZSEME L IR oy E(ESE (SR (R MM P 21 0 HHEEETREARAE
B4 1 W 333K (A E T W 0 x B T Hl : 10912181
® i L # 132 % |FE & # B (%) | KM | 02260%| Bab | 15.2256%| FE E ¢ L [T HA ¢ 1I04E11F150
¥ o L HA 201 F |8 RO (%) PN 0.57%| Zit 41.31% ———— i #o# 20,710,000
L % B 0% [# A0S & ) 260819%| o |#E W %k o2y
© O T A AT TR TR (S5 TR LI H R R )
T 235 ey | ANse | Batse | #Rat | . Ay | AR | BEébse Rt
A l " JT [ . L LN = l S gt ok Vi [ e N
X BLSs PO ww | |k | e | % LR ) wm | ko | RME | sk
- |FE LR 12 %fm&&mg%;lmuﬁﬁm Z 100 00057 | 04131 41.31%
i
| |LALE 85 T 1,000,000.00 | 11,273.56 | 623,711.36 62.37%( 13 fi%ﬁ{ﬂﬁiﬂuél ME R M3 6.000.00 0.00%
2 (BRIFEEHE + BE T A kM 12.00 640 | s333%| 14 ﬁ%m;ﬁ%m  BmE 7 100 00087 04131 41.31%
3 (EENSELHE  BE (T o WL # 100 | 00057 04131 4131%| 15 ([ He d T HE F:s 100[ 00057 04131 41.31%
4 [JEtHEK e #* 100 | 0.0057 0.4131 41.31%| 16 |8.8TLL Fig/KHFIREH 4 400,00 2.00 112.00 28.00%
S| METFHEE L & P 1.400.00 231.60 16.54%| = |BhEEEM LR
6 | LAILME » AT R . 5km) M3 69.500.00 0.00%| a |k ST RE D o3 1.00 1.00 100.00%
7 ﬁﬁﬂgi@i&'W%“"}\Uﬂ%&@mﬁ@ﬁ 7 100 | 0.0057 04131 41.31%| b |REELe et LB A B 1 8.00 300 37.50%
8 | fERt LR R R e TR IR G 2 1) iy 100 | 00057 04131 4131%| ¢ |PERIRICE TG RILE & 8.00 5.00 62.50%
9 (FBERAHE BT AR R e i B R (2L 2142) e 100 | 00057 0.4131 a131%| d |;ETHIATED A = 2.00 2,00 100.00%
i ngﬁi&{i’ﬁ&ﬁ%ﬁé*ﬂIﬂﬂﬁi&f?ﬁﬁ%fiéﬁ%ﬁi%‘ it too | 0007|043t | andies| e | ASC4 EHAIE 7 1.00 100 [ 100.00%
11| B % 5 e e o 100 | 0.0057 0.4131 4131%| f AL =M fu 2.00 2,00 100.00%
12 | VAP AL A R R R ) 2.00 200 [ 100.00%] g |AZ i (EVE NGOG fid 29.00 29.00 100.00%
13 |1 1 200 200 [ 100.00%( h | THbsr E0EHE " 20.00 29.00 100.00%
14 |7 1B )21 m 100 1.00 | 100.00%| | |FETEF HEE S L 8 = 5.00 5.00 100.00%
— |MIEIE j | TS (1 #5200m) 2 5.00 500 100.00%
1 ,?%ﬁﬁﬁb{;}t&:{;:&ﬁﬂﬁ(.‘_.‘!:EFE}% = 1.00 0.0057 0.4131 3% py | SR
S e A e — e o | T
2 ’*1 IR R AR RS R ES oo | woosr|  omm | wsar| g (SRR HRERARE LELERRR] & 9.00 600 [ 66.67%
So BT - pABRIRE A2 PR - K DI AR
3 |HEEAT DTS RO R 4R ) K 4.00 200 50.00%| 7, %k - ATOILURSCHIRSS ML T | £ 1.00 1.00 100.00%
b AL ke 2
4 |35 WA % 70.00 52.00 74.29%| P E";gh“?ﬁﬁ"‘:ﬁst‘lhl*”ﬂ Ci| 10.00 1.00 10.00%
5 | FRakEGNS TR = 100 10| 0G| T [EEE R e | 10.00 0.00%
ETTL - ABTR AT - R TTLAEn
6 (BREFALHE - TEMAT i 10.00 2.00 2000%] £ [ - ATOR R AR | 10.00 0.00%
A 1.
7 TJI»;EFFJ D=2000mm * L=2.4m - 5 = T 55 1wo0n| 5 [T L
8 | B TRE D i 100 | 0.0057 04131 41.31%| a iﬁ}aﬁ&}{ifﬁJ&H&i#’lqﬁh’-};‘};;}ﬁg;@ 7 1.00 0.0057 0.4131 41.31%
9 |LHEREGE R B IR AR (A R & 1.00 0.00%| b [FLAIRME - CRERIEREERLY | & 100 00057 | 04131 41.31%
£ 4 C Tz , Lo LRI g MRS W AW
10 | oginoon - AR RGAe | = S| S = :'ht“ o g | Loo| 0007 | oarst| a3
11 |54 R S sl B R e e i 25.00 19.00 76.00%| 4 [AENERT(5%) z 1.00 0.0057 0.4131 41.31%|
T ESPHRUEEA AR IR L (&40 2 e BB L T RN ) ¢
T WS R (EHE ARE ES  MERMR T A (L) B IEREE ) ¢
I HAt RS T (ST ITEACER - LRI T R R R RS B TE )
1~ 4 104 $J5 (0K+500~0K+000) 11,273.56 T «

wE A LA )fq{jif

LR EA




i

i

#H

R

AR CD- 133
AHKR A4 B I HEARY : 110E4829H S
I B & | PR30~ 34BN I R R A TAZSE M L O IR 0l Ee (CEH) [RMBEE &1 0 HHEEESTEARLE
o5 1L # 33K (B E T Y 0 X B M # : 109128181
2oaF LM 133K |78 E & & (%) AT | 0.2260%] Zif | 15.4516%| FE OE s¢ L 11 H# ¢ 110AE1IA15(
o6 L 200 & | MO (%) NGB 0.53%| Fit 41.84% T i & @ 20,710,000
r B B E 0% |88 Al 5% R (%) 263848%| T e g w4y
© fEHET A A ERT PR B E TR (& 50, G TTE H R SE R g i )
b} - ey | ANse | Batse | Bat | = v 2y | ANw | Betse it
= LI H it} i . b = i 18 i . . - e
G e B | | R | e | X W LHH B oy | ems | e | ok
_ R B
- |HRE IR 12 T‘Jﬁ&“ RN AL EHINE i 1.00]  0.0053 0.4184 41.84%
s b
1 [ LRFI(E-8H T 1L000,000.00 | 10,301.31 | 634,012.67 63.40%| 13 ng%mEmHiI WE A M3 6,000.00 0.00%
o A HL SN - BANEE
2 | BB ELHE - B T (T kM 12.00 6.40 53.33%| 14 4100}55 g,;%m"b"i HiEE b2 1.00 0.0053 0.4184 41.84%
3 |BERYSRE « BE T A o e £y 100 | 0.0053 04184 | 41.84%| 15 ([Tl 4 REE T HE RS it 100 00053 [ 04184 41.84%
4 | HEFEHERIER Y 100 00053 04184 |  4184%| 16 (8.8TLL i KIFI A & 400.00 200 | 114.00 28.50%
5 | R AR & T 1.400.00 231.60 16.54%| — B &4t
6 | LTI HEEHLH 1T 5km) M3 | 69.500.00 000%| a |WhiEds 045 E e a0 1.00 1.00 100.00%
=T L TRBATD
7 _#‘ngﬂi% R PN YR it bt it 100 | 00053 | 04184 | d1sd%] b |BEEEE AR AEE H 8.00 3.00 37.50%
8 [MBFERECHEDTFO A R e R IR (R B9 20) Y 100 | 00053 04184 | 41.84%| o (PEHEIIAACE O RFER# & 8.00 5.00 62.50%
9 |G R EFEL P R e s TR R G R L 20) 7 100 | 00053 04184 | 41.84%| d BB i 2.00 200 100.00%
[ I Ay B
N I;‘EL SHRLENRERRT, ) & 100 [ 00053 | 04184 | 4184%) e |fl A BEATRL AT # 1.00 100 [ 100.00%
11| BiA R R g = 100 | 0.0053 04184 | 41.84%| f |4[ 2 =Kk iy 2.00 2.00 100.00%
12 | ELVHTHIR AR PR R iRl i £ 200 200 | 100.00%) g |7 HECHEEE G ROEAR) E] 20.00 29.00 100.00%
13 | W B = 2.00 200 | 10000%| b | T HiE 4iE A i 29.00 29.00 100.00%
14 ¥ |-G ) =0 LA = 1.00 100 | 10000%| i |75 EEn S TR A4 = 5.00 5.00 100.00%
— |HrE T bR R (149200m) fa 5.00 5.00 100.00%
LA ‘-n ~ w-c. 7 Lo ,
1 :;_c*%i?rfﬂ;b HERGEERR | o 100 | 00053 | 0dIs4 [ arsave| pu |SEEHIELLE
*n. e S 1D 2 =t -1 N A N T T R I Y AR LG o
2 |2t "{f’ TG R AR TR (B R #* 100 | 00053 | 04184 | 4184%| i 't';ffd‘;_{“‘;}(?;?“‘T,‘i'_l'.'.:”'lr SETRAER 9.00 6.00 66.67%
s N : T BT AT - TR
3 (FEERI D& DR (S TR ER AR ) e 4.00 2.00 50.00%| 7, | - AT R AR B (L a4 1.00 1.00 100.00%
2 ikt
a4 |3 i T E R i 70.00 i T R Mt e 10.00 00| 1000%
s |rvssEng E T 7 1.00 Lod | e T B | 10.00 0.00%
ETIL - BT AT - Tk L
6 |FEREHENE - TIRET il 10.00 2.00 20.00%]| ¥ [HKE - AIATHTT AL TN ek - [ 10.00 0.00%
T BB 1Sk
g *J!L;EFH,& » D=2000mm * L=2.4m » §{E5HE| 000 s i 3 B
8 |FeTEHSFL R TR ) & 100 | 0.0053 04184 | 4184%]| a il&Lﬁﬂ;]wﬁmh%%ﬁg%x"}k%;ﬁ # 1.00] 00053 | 04184 41.84%
O | B AL K Bkt PR b 1 T e % 1.00 0.00%| b [TCARERMR - CWfaRHE R YAy [ 1.00 0.0053 04184 41.84%
AR DI« IR R B ; g| z |[TREAmAICEAR THIMRC : 0
10 300xn"1170cm‘ % R ML 4 ) ’ iii 200 200 | 100.00%]| LEBEBCRIA IR R P 100 00083 | 04184 41.84%
11| o e L Am T ] Y e il 25.00 19.00 76.00%| |- |5 HEAR(5%) & 1.00 0.0053 0.4184 41.84%

=~ BIHRIARRT R E L (

SHDE BRI B RO THh S

T TGRS Rt

(EH0E 2RI AR - FERIRATHI RS () B )

Py HA g R EIE (ST AL,

SRR T T 0 R

HRERITES ) -

e oy ST

75 (0K+500~0K+000) 10,301.31°T -

TR AR

HEA

THFREE




BiiA

B

ic

#H

=

HERART CD- 134
AHKA: £ W T4 0 HIEH® 0 110845308 SHIF

T ## & TEIFSY 230~ 34k Yo ERpfe s AR SR ML L i (e () (R fg 2 1R RS TRARL Y
® H L # 3R BT Y 0 x Bl 1T #0109 FE12H 181
F O L # 1K |BEE rf* (/u) AN | 0.2260%| it | 15.6776%| FE 5 L T HF  LI0ENF ST
B L 9 199 % |8 M i 1 (%) A 0.80%| =t 42.63% o 5t # &9 1 20,710,000
L B B & 0K |8 AT E 'f&‘ (%) 26.9568% BT HRHEY

» (B TRl M AT R TR (S 2 SR T H Re e R )

- |BUE LR 12 %%Eﬁ&”‘."z'g)’lll'kuﬁ‘ﬁ”ﬁ{' & 1.00[  0.0080 |  0.4263 42.63%

(B85

1| LATE 25 T 1LO00,000.00 | 8.988.16 | 64300083 | 64.30%]| 13 iﬁ%ﬁﬂEmml s R M3 | 6.000.00 0.00%
2 |BEREEHE « HE T kM 12.00 640 | 53330 14 iﬁ%%ﬁgﬁ%;‘*;w‘ iR % Loo| 00080 | 04263 4263%
3 |REREEEHE « HE T o HEAE TR = 1.00 _u-,nosn “_‘r‘n;a:ﬁa 4263%| 15 |2 e FEEI T 7 1.00 0.0080 0.4263 42.63%
4 |afsHEAK e 7 1.00 !i,.'u,.t;oad ﬁuea 42,63%| 16 |8.8TLL il /K EEA0 F %% & 400.00 200 116,00 29.00%
S| RAE L i T 1.400.00 L;t -;9 1.60 1654%| = | ek

6 | LATAE  HTHLACI R 1. 5km) M3 69.500.00 o 0.00%| a |l g0 ik A A St i 1.00 1.00 100.00%
7 %?ggﬁg RAGUENEE Btit beby 7 1.00 00080 4263 4263%| b |BEELedE A8 AT 5] .00 1.00 4.00 50.00%
8 |fEFR=CAL L R R e T PR (R P 2048 b2y 100 | 00080 | 04263 | 4263%| o |PEHIROHCEETHREEHIE R E 5.00 5.00 62.50%
9 (ARt ALBRE B AL A T R G218 b2 100 | 0.0080 | 04203 omndeliblmpepdln 5 1) 1 Y7L F 7 4 2,00 200 100.00%
10 ;gﬁ ALl RS AL LR M e 7t 100 | 00080 _@a&wf ":h., (A P R Y 100 1.00 100.00%
11| i3 188 4 e # 100 | 0.0080 04263 4263%| [ |4l =TAki 0] 2.00 2.00 100.00%
12 | ¥ RN R A R o T 4 2.00 200 | 100.00%| g |ZEHHECEE G OCAD) fid 29.00 29.00 100.00%
13 | ) B = 2.00 2.00 100.00%| h [Tl g L] 29.00 2900 100 00%0
14 1B A ) U L = 1.00 1.00 [ 100.00%)| i | 75T RN TG T A 1 5.00 500 100.00%
= AT § | R T (A H5200m) ( 5.00 500 100.00%
| ’;E%fﬁ} BERC R e T TR (5 U e 7 100 | 00080 | 04263 | 4z.63v| py | SNEEEREI(E L

2 ’fi”&mﬁ& ARG ETE R (TR 7 100 00080 04263 | 4z2.63%| 1)1 .fﬁ.'_,rl,\'ﬂ':;’i‘?"l';u’r"‘, _J‘ IR I 9.00 6.00 66.67%

BT BT A T I

3 [BUERT DTS AR (S TR HE ) * 4.00 2.00 50.00%| Z, |$IH - AVURLLUCRRAMHT 4 1.00 3 1.00 100.00%
4 | SR R R % 70,00 5200 7a20% 5 [REER Lgﬁ*jﬁtiwl“”r‘ ¢ 10.00 1.00 10.00%
s |G F T 3 1.00 vou| ronooss| o |ESEE SMERRRE EETIREN m 10.00 0.00°%
6 |RRHEENE - TIERT I 10.00 1.00 3.00 30.00%| I . ( *ul:l;r&:“ 1l 10,00 0.00%
2 YJL;]E;EWLTI + D=2000mm + L=2.4m * fii}j5Me - p— 50 18000 1 s ettt g

8 |G BT ) i 100 | 0.0080 0.4263 42.63%| a i@""ﬁ;}ﬁmMﬁ""ﬁgg;’?‘:g&&;ﬁ # 1.00 0.0080 0.4263 42.63%
9 |RMHEABE K SR AT VA R e & 1.00 0.00%| b |HCHIER(R - wARIERRgM | & 100] 00080 | 04263 4263%
10 waﬁ]'m:1nﬂ&;éﬂ(',ﬁ;;i’g&é'&f‘m'ﬁ Rl 200 200 | 10000%| ' e b i el I 1oo| o080 | 04263 42.63%
11| T BT A T R e T i 25.00 19.00 76.00%| - |EEHEFR(5%) x 1.00 0.0080 04263 4263%
= BT RVRAT AT ( SEE R W GG TR A )
T WHH BRI R (SEE SRR  MERRM TR (5 B

P R B (S TR © EURRRS TR R B )

1~ U5 0fE > #5 ( OK+600~0K+000) 8,988.16 T «

s RAAGES]

TR EME

LERAN




